

Fra: Nils Pettersen [mailto:post@bassengimport.no] 
Sendt: 10. oktober 2011 01:07
Til: 'bja@finanstilsynet.no'
Emne: Nils Pettersen trenger så inderlig hjelp fra dere.

Til:   Finanstilsynet ved Bernt Jan Aaland 
Fra:  Nils Even Pettersen, telefon 900 99999.
Viser til samtale fredag 3. oktober.  Jeg tror Finanstilsynet er mitt beste håp om å bli kvitt min milliongjeld som jeg fikk da kreditorene gikk på meg privat etter konkursen av mitt aksjeselskap.  Jeg har allerede mistet mitt hus pga dette og min helse er ikke god for tiden.  Alt dette kunne, slik jeg ser det, vært unngått hvis revisor Noraberg i Ernst & Young  hadde gjort sin jobb.  Jeg håper dere kan hjelpe meg med dette og at du har forståelse for min bønn om hjelp.  Det er snakk om at dere kan stille som vitne i forliksrådet i Oslo 20. oktober og  om dere kan kommentere det som står i denne e-post og også det som står vedlegg Del2 og vedlegg A,B,C, D samt vedlegg 1-16.  Disse vedlegg vil bil sendt i løpet av den neste timen som e-post.  Jeg fikk et godt inntrykk av  Bernt Jan Aaland og håper han har tid til å hjelpe meg (da jeg føler han har mot og vilje til å gjøre dette – eller av andre grunner kan gjøre det)
De neste sidene er utskrift av samtale mellom Finanstilsynet (tidligere kreditt-tilsynet) og Nils Even Pettersen, fredag den 3. oktober 2011 .  Samtalen er ment for at finanstilsynet kan gi sitt syn på om Ernst & Young, dvs. revisoren til Nils Pettersens konkursrammede firma, Bassengimport As , har gjort sin jobb, spesielt med hensyn til skriftlig rapportering, engasjementsavtale etc. Bassengimport As gikk konkurs i november 2003 etter ca. ett års drift. 
Kan dere bekrefte det som ble sagt i samtalen som følger.
Det Finanstilsynets representant sier, er markert med uthevet ”fet”  skrift.  Det som står i parentes er ikke sagt på lydbåndet, men en forklarende kommentar fra Nils Pettersen.
Samtalen starter slik: 
0.00 minutter:
Det er Nils Pettersen som ringer, du.
Hvem er det?
Nils Pettersen er navnet mitt.
God dagen da
Jeg ringer på grunn av at jeg har fått en gjeld på mange millioner over natta etter at jeg har drevet et aksjeselskap som levde bare i 11 måneder.  Så gikk halvparten av kreditorene på meg da, pga at et stort revisorfirma som heter Ernst & Young som mottok 200 tusen kroner.  De gjorde absolutt ingenting av det de hadde lovet.
Nei vel.
Og det ble tatt opp på lydbånd over en time – det de hadde lovet 
(i november 2002 – en måned før jeg startet et aksjeselskap.  Utskrift av lydbåndopptaket har blitt akseptert som bevis av rettssystemet og kan fremlegges på anmodning). 
Men de tok imot de 200 tusen kroner og fikk meg til å betale ytterligere 200 tusen kroner til en konsulent som skulle være hos meg i 6 uker – starte et aksjeselskap osv.  Sånn at regningen til revisoren ble 200 tusen for ett år og så 200 tusen for de 6 ukene for kameraten hans.  Til sammen 400 tusen….
He, he
Og så det som skjedde da, var at jeg hadde hatt 20 millioner i årsomsetning mange år etter hverandre og solgte 4000 svømmebasseng da.  Det gikk veldig godt da.  1.2 millioner i årsinntekt 4 år etter hverandre.  
Det femte året startet jeg et aksjeselskap etter råd fra Ernst & Young, som man hører på lydbåndet.  Og de skulle påta seg fortløpende å melde at regnskapet holdt mål, så at det ikke ble noe risiko for meg å drive et aksjeselskap.  Det var derfor jeg måtte ha et aksjeselskap.  Så jeg kunne trekke meg tilbake og overlate driften til andre.
Ja.
Og han skulle passe på 100% fortløpende gjennom hele året – som han sier på lydbåndet – at regnskapet holder mål.  Så fikk han høre at jeg hadde veldig lave kunnskaper på det lydbåndet – at jeg kunne ikke noe om regnskap.  Jeg visste ikke hva et AS var og et styre var for noe – som jeg sa (på lydbåndet).  Og regnskapsfører er en gammel dame som ikke er autorisert regnskapsfører.  
Da har hun ikke lov å drive med det.
Jo det var bare å slappe helt av og legge pengene på bordet.  Det ble 200 tusen for et  år.  Han skulle være revisor.  Og de andre 200 tusen ble fort brukt opp av han kameraten, Tom Hansen (nå har han endret navn til Augestad)  som fikk de 200 tusen for de 6 ukene.  Og da ble det et aksjeselskap da.  Og da hadde leverandørene vært vant til å sende alle fakturaene i alle år til mitt enkeltmannsforetak, Bassengimport Pettersen.  Og så fortsatte halvparten av leverandørene å gjøre det (etter at aksjeselskapet overtok 1.1.2003) – gjennom hele 2003 – det året aksjeselskapet levde – uten at revisoren, og det er det ene jeg bebreider han for – ikke engang etter 10 måneder i revisorrapport nr 1, nevner dette med et eneste ord.  Etter 10 måneders drift i sin revisorrapport. At halvparten av fakturaene , dvs. for over 7 millioner kroner – ble stilla til Bassengimport Pettersen, altså meg personlig , istedenfor til Bassengimport AS. Som var det firma som hadde overtatt absolutt all driften. Det var ikke noe aktivitet i enkeltmannsforetaket i det hele tatt.  Og dermed så… Og da sier advokaten min  - og alle har en tilknytning til Ernst & Young, både advokaten min og regnskapsførerne som alle hadde en nær tilknytning til revisoren da. Ja han sier til meg, advokaten min – etter 11 måneders drift av aksjeselskapet at jeg kunne begjære meg selv konkurs.  For det ville ikke bety noen ting – ” for det er aksjeselskapet som hefter – som disponerer.  Det spiller ikke noe rolle hva som står på inngående fakturaer”.  Og så viser det seg at det ikke stemte da.  Så gikk 
4.12.  
disse her personene på meg privat – De svære firmaene. Posten Norge. Jeg skylder en halv million for postpakker som aksjeselskapet sendt ut.  I porto altså.
Hm.
Og masse andre firmaer.  Jeg måtte miste huset mitt på tvangsauksjon.  Og ikke bare det da.  Det andre jeg bebreider revisorfirmaet for.  Det er at de ikke lager en engasjementsavtale.  Men den kom først etter 10 måneder og 10 dager.  Dagen etter at…

Er det her Ernst & Young, Oslo det?
Nei , en nede på Sørlandet.   Nede i Arendal.
Arendal, OK.
Og da er det sånn at når det ikke blir laget en engasjementsavtale, så står det i sterk kontrast til det du skreiv på en konklusjon i en annen sak – hvis du kan sammenligne de sakene. BDO Noraudit Midt-Norge As – eller et eller annet sånt.  Det var i 2008.
Ja.
Der står det helt nederst noe som jeg skal lese fra konklusjonen her:
”Etter kreditt-tilsynets oppfatning må det forventes at revisor klargjør hvilke forhold revisor skal veilede om når klienten har liten eller ingen kunnskap”.
Er det noe som vi har skrevet?
Det er noe dere har skrevet.
Ja.
Og du har skrevet under på sammen med han Kolbjørn.

Å, ja. Riktig.  Det er noen år tilbake.
Ja, det er bare et par tre år tilbake.  Og det er det jeg vil ha fram da, at Kreditt-tilsynet er helt klare på det.  At når klienten til en revisor, har lavt kunnskapsnivå, og det til de grader kommer fram – at både klienten og regnskapsføreren, som ikke engang er autorisert – kommer fram at det er veldig lavt kunnskapsnivå – så kan man i det minste forlange at det blir laget en engasjementsavtale…. Og at…

Ja , det er helt riktig.  Og det som også da er tilfelle, er at når kunnskapsnivået hos klienten er lav, så er risikoen for revisor, den er mye større, og da må revisor ta høyde for det, både i planleggingsdokumentene, og i gjennomføringen av revisjonen.
Akkurat, det er jo det jeg vil fram til.
Ja, men det med regnskapsføreren, som ikke har autorisasjon, hvorfor fikk hun oppdraget?
For revisoren sier på lydbåndet, før aksjeselskapet starter, at det spilte ikke noe rolle, for han skulle fortløpende meddele hvis regnskapet ikke holdt mål.  Fortløpende og kontinuerlig gjennom hele året.
Det er jo bare tull.
Og da sier jeg:  Når han er så dum at han ikke lager en engasjementsavtale, så er det han sitt problem egentlig.  Fordi det er han som plikter å gjøre det som profesjonell part.  For han vet han har med å gjøre med uprofesjonelle personer som ikke har greie på regnskap.  Så må han klargjøre dette her.  Da er det enda viktigere at han klargjør det.  Og når han ikke gjør det med engasjementsavtale, så kan man i det minste forholde seg til alt det ”idiotiet” han har lovet å gjøre, unnskyld meg, alt det han har lovet å gjøre på det lydbåndet – hvor han ramser opp en hel masse ting han skal gjøre for meg. Og jeg skal bare legge pengene på bordet. Og det gjorde jeg til de grader, hvis vi snakker om 400 tusen.  Det er jo ganske mye penger. Og når han da ikke engang åpner bøkene, på de første 10 månedenes drift, ikke engang åpner inngående fakturaer og bøkene, og ikke griper fatt i den typiske fallgruven med hensyn på det å drive et aksjeselskap.  Det er jo i mitt tilfelle det med feilfakturering til enkeltmannsforetaket.  Fremdeles.  Og når han ikke åpner de bøkene, og ikke engang gjør noen ting, så er det jo etter mitt skjønn helt berettiget å kritisere revisor for dette.
Ja unektelig så – jeg sier meg ikke uenig i det – uten at jeg kjenner saken annet enn fra den ene parten –for å si det sånn.
Ja, og det som skjer nå da, er at Ernst & Young, de var villige til å gi meg – som jeg hører på et 3 minutters lydbåndopptak (som jeg, slik et lydbåndopptak viser,  leste opp for min advokat – uten at han virket interessert i dette) -  og jeg har brukt millionarven min på dette her nå (slik avisartikkel beskriver) , jeg har blitt litt lei av dette her nå, så jeg tok opp samtalen med han Ernst & Youngs advokat,  advokat Bruusgård i firma Thommessen, ….
Ja,
Som Bruusgård sa det til meg – 12. august tror jeg det var – i 2008 at: 
” Det spiller ikke noe rolle Pettersen, jeg er Ernst & Young sin advokat.  Det spiller ikke noe rolle om vi gir deg 200 tusen i kompensasjon fordi at vi kanskje ikke har gjort god nok jobb, eller om vi gir litt over en million, bare du lover å holde kjeft om hva vi har gjort eller ikke gjort.  Og ikke sprer de ordene på bygda. ”
Det var de nøyaktige ordene han brukte.  De helt nøyaktige ordene han brukte har jeg nedskrevet en annen plass (kan fremlegges )
9.01
Og dermed så fikk jo jeg 200 tusen da.  Men advokaten min har blitt beskyldt av mange advokater i Oslo for nærmest å drive med korrupsjon altså..  Advokaten min hadde jo sagt dagen i forvegen at jeg skulle ta 50 tusen, Pettersen, i kompensasjon fra Ernst & Young.  ”Du skal ikke prøve på noe mer, Du skal ikke prøve på noe mer enn det”.  ”For uansett, Pettersen, så skal du være klar over en ting – og det er grunnen til at du ikke skal kjøre noen sak mot Ernst & Young.  Du skal være 100% klar over det: Uansett hva slags rettferdighet du søker gjennom det norske rettsapparatet, så vil du aldri oppnå det.  Det er det ene jeg skal si til deg.  Og det andre jeg skal si er at, som advokaten min sa til meg da: Det er det at……   Uansett hva slags rettferdighet ja……  Det andre jeg skal si….. Nå ble jeg litte grann opprømt her…. Det er det at…..  ”Jeg har snakka med alle vitnene dine i rettssaken, med revisor Rolf Larsen i Kragerø, som har laget en erklæring på at du skal ha 7 millioner i erstatning fra Ernst & Young. Jeg har snakket med alle vitnene dine, Pettersen, og det er ingen av de som støtter deg lenger (her glemte jeg å si at advokaten lyver, han har kun snakket med ett av vitnene mine, Rolf Larsen, som hele tiden, også i henhold til vedlagt skriv, har støttet meg og hatt tro på en rettssak mot Ernst & Young).   For disse 2 grunner:  
At jeg har snakka med dine vitner og de ikke lenger støtter deg, og den andre grunnen er:  Uansett hva slags rettferdighet du søker, så vil du aldri oppnå det gjennom det norske rettsapparatet, så må du bare gå å ta et forlik på 50 tusen – og så droppe rettssaken. Og så tar jeg imot 35 tusen.  Jeg er advokaten din. Så har det blitt en rask avgjørelse her.   Og så gikk jeg rett til han Bruusgaard da, motpartens advokat – firma Thommessen i Oslo, og fikk med en gang aksept for 200 tusen, og da igjen i den samme samtalen:  Det spiller ikke noe rolle om vi gir deg 200 tusen, eller litt over en million.  Altså det er jo mye større summer enn det advokaten min hadde sagt på 50 tusen, bare noen timer i forvegen.  
11.00. Sånn at jeg har da tatt ut en forliksklage mot advokaten min, på bakgrunn av at jeg har tatt opp på lydbånd det han lovte meg og det han sa til meg – og det har jeg referert til deg nå.

Ja,
Slik at … Jeg har også et par andre ting til:  Det skal jeg uttrykke på ett eller 2 minutter.  Og det er veldig konsist det jeg skal si nå.   Det går på at firma Økodel Regnskapsbyrå i Kristiansand, ved daglig leder Storsveen, Han har (i 2008) gått igjennom perioderegnskapet som Ernst & Young kikka på for 2003 – etter et kvartals drift av aksjeselskapet -  altså kvartalsrapporten.  Og da har han konkludert (i et skriv på 3 sider) med at Ernst & Young ville ha brukt bare 5 minutter eller mindre til å se at det var kjempestore feil på det.  Og at det ikke på en måte overskudd i det hele tatt på det første kvartalet, men at det var et svært underskudd på mange hundre tusen.  
12.00.  
Men på grunnlag av det overskuddet som ble fremlagt da, men som Ernst & Young ikke engang kommenterte, så betalte jeg ut 50 tusen til daglig leder som dreiv firma mitt.  For det var jo andre mennesker som hadde overtatt å drive firma mitt.  Jeg var i Filippinene store deler av 1. halvår 2003,  siden regnskapet forklarte at  det gikk veldig godt.  Ernst & Young hadde jo uansett lovet å fortløpende tilbakemelde.  Men når Ernst & Young i etterkant sier i en  rettssak som jeg hadde mot en regnskapsfører, så sier han det at:  Det (perioderegnskapet) var for dårlig til at det var noe vits i for oss i å gå igjennom det . Da kan jeg finne den nøyaktige ordlyden hvis jeg blar tilbake på det: 
 (Utskrift fra lydbåndopptak, etter 5 timer 09 minutter og 15 sekunder inn i opptaket, gjengjs de nøyaktige ordene han sier i retten: ” Regnskapsmaterialet som var fremlagt for oss for 1. kvartal, som vi hadde tenkt å ta en titt på, det var ingenting å se på, fordi det manglet periodisering av de aller fleste postene, så det var vanskelig å kunne uttale seg om riktigheten av resultatet”).
Kreditt-tilsynet ler av dette…… (jeg også synes dette er komisk, da revisoren selvfølgelig pliktet å meddele skriftlig at det var for dårlig).
Det burde jo han nettopp ha rapportert…
Ved et nummerert brev som han skal skrive til selskapet.
Ja, det er det jeg sier. Og det er akkurat det han sier, han revisor Rolf Larsen i Kragerø, som har 20 revisorer under seg, som var den som lagde den rapporten som viser at Ernst & Young skulle betale meg 7 millioner. Han sier akkurat det.  Og da må jo han rapportere det, at det er for dårlig til å … I stedet for at jeg bare betaler ut 50 tusen (i bonus til daglig leder)  og fortsetter å være mye i Filippinene. 
(istedenfor å foreta store kostnadskutt,  for eksempel 90 % permittering i lavsesongen m.m. for å berge skuta – slik jeg har bevist var min intensjon hvis jeg trodde  det gikk dårlig. Ref mine prosesskriv forut for rettssaken advokatkontoret Hammevoll & Co skulle hjelpe meg med , = blant annet utskrift av lydbåndopptak fra 1.2. 2003, som viser at jeg ville gjøre dette hvis det gikk dårlig )..  
Så kunne han ha varsla meg i et nummerert brev.  Men som jeg nevnte til deg litt innledningsvis, så kommer jo det brevet først etter 10 måneders drift.  
Hm
10 måneder og 10 dager, og da står det for det første ingenting om perioderegnskapet.  Han har ikke poengtert noen ting, verken om perioderegnskapet – eller enda verre: om de feilsendte regningene.  Selv etter 10 måneder. 
Hvordan gikk den rettssaken – historien mot den regnskapsføreren da?
Nei, de ville ikke ta hensyn til kreditt-tilsynets rapport fra 2000 – desember eller et eller annet, hvor det står at regnskapsføreren skal meddele skriftlig til oppdragsgiver når det er feil av denne type som jeg har snakket om her nå  i regnskapet, og at regnskapsføreren skal kunne til enhver tid kunne fremlegge en engasjementsavtale.  De ville overhode ikke høre på kreditt-tilsynet i det hele tatt.
Hvem som ikke ville det?
Dommeren.  En helt ny fersk dommer som aldri hadde vært dommer før – ville ikke nevne det med ett ord i rettsboken eller noen ting.  (Rettelse:  dommeren var ikke helt ny som dommer) .Men jeg har tatt opp hele rettssaken på lydbånd da, så jeg kan referere ord for ord hva som har skjedd med at kreditt-tilsynet var på telefonen som vitne, uten at dommeren gidder å nevne det med et eneste ord.  Det som kreditt-tilsynet sier.  Og jeg har lagt fram rapporten fra desember – 2000 var det vel.  Som gikk til alle regnskapsførere – alle autoriserte regnskapsførere.  Hvor det står retningslinjene – det der med at det skal være skriftlighet…
Ja, ja
Når det er denne type feil, og regnskapsfører skal til enhver tid kunne fremlegge engasjementsavtale.
Det heter oppdragsavtale når det gjelder regnskapsfører og engasjementsavtale når det gjelder revisor.  
Ja, det var bare meg som stokka de ordene.
Jeg kan ikke dokumentere absolutt alt jeg sier, men jeg har mista huset mitt, jeg har blitt uføretrygda, jeg har blitt slått ut, jeg har blitt banka opp inni hue mitt – mentalt og alt mulig rart – fordi – sånn som jeg ser det – at ikke jeg har vært rask nok til å koble og tenke den gangen etter konkursen i 2003 – for det gikk jo konkurs i november da.  Når jeg plutselig oppdaget at det faktisk ikke gikk godt, men dårlig.  He.  Da var det for seint.  
15.30.  Så fikk jeg leverandørene på meg og jeg ble syk og uføretrygda og slått ut på alt som verre var.  Og holdt på med rettssaker i 4 – 5 år uten at noen, på noe tidspunkt, vil ta hensyn til det kreditt-tilsynet har sagt.  Ikke noe av det vi har vært inne på har vært ønskelig av rettsvesenet, av en ung fersk dommer, å ta hensyn til verken i rettsbok eller dom eller på noen som helst slags måte under forhandlingene.  Så det har ikke vært interessant å kommentere det engang.

16.00.
Merkelig.
Og dermed står jeg her da.  Og jeg er jo egentlig lei av alt og har mista huset på tvangsauksjon, men jeg hadde tross alt 4000 bassengkunder. Og får 3 år siden klarte jeg å ta meg sammen.  Så nå har sønnen min overtatt.  Han er bare 21 år nå.  Han hadde 600 tusen i inntekt 2009 og 7-800.000 i fjor og kanskje over 900 tusen i år.  Det er greit nok det, at jeg hjelper en ungdom på den måten, som er min sønn.  Men grunnen til at jeg fikk alle de andre årene i mellom der, det var at jeg overlot driften til andre, etter råd fra Ernst & Young.  Som påtok seg så veldig mye mer enn en revisor egentlig skal gjøre normalt.  Altså en rådgivingsfunksjon i tilligg til revisoroppdraget, og han sier han  sitt eneste oppdrag var årsregnskapet. (rettelse:  han sa:  Engasjementsavtale: Vår oppgave er å bekrefte årsregnskapet til selskapet).  Men hvorfor fakturerer han da alt mulig annet for 200 tusen gjennom hele året – og årsregnskapet ikke engang ble påbegynt?  Det er jo helt idiotisk å påstå noe sånt noe i retten. Når han da ikke engang jobba med årsregnskapet og hvorfor skal da han da fakturere for 200 tusen for helt andre ting gjennom hele året?
Det er sant…
Og si at hans sitt eneste oppgave er årsregnskapet som han ikke touchet engang.  For det kom aldri så langt som til et årsregnskap.
Jeg ble rådet av kameraten hans, advokaten min,  Pål Eide i Grimstad, som også bruker Ernst & Young til revisor, til å begjære meg selv konkurs, som han sa:  ”Det spiller ingen rolle, Pettersen, hva som står på fakturaene, for det er aksjeselskapet som hefter for de fakturaene.  Bare begjær det selv konkurs, du kan fortsette å bruke kunderegisteret, som har kostet deg 5 millioner kroner:  24 tusen henvendelser og 4000 bassengkunder – uten at en eventuell borevisor vil legge seg opp i det.  Og jeg hadde rettssak på det, men jeg tapte jo retten til å bruke kunderegisteret. (jeg kjøpte det tilbake noen få år senere, da de som overtok mitt konkursrammede firma gikk konkurs 2 ganger på 3 år)   Det stemte ingenting av det kameraten (til Ernst & Young ) hadde sagt (til advokaten min).
Så Ernst & Young har et nett, hvor de har tilknytta seg alt fra revisor til regnskapsfører og seg selv og konsulenten som fikk 200 tusen.  Og de har kontrollert absolutt alt.  Og jeg har stått der helt handlingslammet og ….. og det er så korrupt dette her er det mange som sier. Det er noen andre institusjoner i Norge som har sagt (og skrevet i avisartikler )  det da. At vi har problemer med det her opp i Norge. I forhold til mange andre nordeuropeiske land.  
18.15:  Så da sitter jeg her:  Hvor mye makt har Ernst & Young?  Hvordan kan de påvirke kreditttilsynet eller hvordan kan de påvirke en dommer?
For det første så kan ikke de påvirke kreditttilsynet – ikke i det hele tatt. Det er jo det første.  Men det er jo klart at .  I det tilfelle du vil innrapportere dette her til oss.  Hvis mulig .  Det har …. vi gjort, men i tilfelle vi gjør det: så er jo vi nødt til å se på denne saken her og se hva det er for noe.  Men hvor gammelt er dette her?
Problemet er at: Jeg gikk jo konkurs i 2003.  Og jeg førte jo rettssak mot Ernst & Young. Som skulle vært i september 2008.  Men advokatene min stoppa dette i august 2008.  Med den begrunnelse som jeg sa i sted.  Da kan man vel sannsynligvis konkludere med at dere vil kanskje mene at dette er for gammelt?
Det kan hende.
Men kan jeg allikevel få noe hjelp fra dere?  For jeg føler meg helt alene.
19.20:  For å si det sånn:  Det vet jeg ikke. Så må vi i tilfelle få dokumentene i saken.  Du må innrapportere revisor, rett og slett.  Det er det som skjer i sånne tilfeller.  At du innrapporterer revisor til oss.  Og så gir du informasjon om at det er sånn og sånn og sånn.  Og at de og de forholdene som revisor blir bebreidet for.  Og så ber du oss om å vurdere om revisor har gjort jobben i samsvar med revisorloven og våre regler.
Ja.  Jeg har sendt ut 1000 e-poster til 1000 revisorer i Norge, og jeg fikk til svar at jeg hadde vært maksimalt uheldig med revisor (slik mine prosesskriv viser) 
Det kan jo være slik du sier.  Ja.
Sånn at jeg får bare prøve.  Jeg vet ikke hva jeg skal gjøre for noe nå, men jeg skal møte i forliksrådet i Oslo mot advokaten min. Og jeg lurte på om jeg kan koble inn dere som en slags vitne av noe slag?
Altså hva som normalt vil skje når oppdragsgiver har så lavt kunnskapsnivå og også regnskapsfører.  Ernst & Young hadde også gått igjennom perioderegnskapet for 1999 (ikke 2009 slik jeg ved en feil sa i denne samtalen) for mitt enkeltmannsforetak og fakturert masse penger for det hvor det var en hel masse pålegg og feil .  Fra den samme regnskapsføreren som jeg mente var for gammel – som jeg sa rett ut på lydbåndet (samtalen med Ernst & Young i 2002). Hun er for gammel, hun er ikke autorisert engang.
Men det er jo rart at Ernst & Young ikke har reagert når de visste at regnskapsføreren ikke var autorisert.
Ja, akkurat det, ja, ja.
Det er jo veldig pussig, fordi at det er jo nettopp en av de oppgavene som en revisor skal kontrollere, at vedkommende er autorisert.
Og hvis vedkommende ikke er autorisert, hva skjer da?  Hva skal de gjøre da?
I utgangspunktet, da har jo vedkommende ikke anledning til å føre regnskapet.  Det er jo den siden av saken, men da skal jo revisor ta opp med selskapet – at det gjøres oppmerksom at vedkommende faktisk ikke har autorisasjon som regnskapsfører. Og dermed så stilles der kanskje spørsmål ved kvalitetene til.  Fordi at det blir ført av en person som ikke har de nødvendige kvalifikasjoner og godkjenning til å føre regnskap.  Og det er sånt som en revisor skal ta opp i et nummerert brev normalt, ikke sant………….
Men revisoren hadde også jobba sammen med denne gamle regnskapsføreren, i Arendal Kino. De gjorde regnskapet sammen tidligere.  Han kjente henne veldig godt.  De hadde et nært vennskapsforhold.  
Ok.
Men det viktigste er at revisoren som sagt hadde gått igjennom bokettersynsrapport (ikke perioderegnskapet som jeg feilaktig sa i samtalen) fra 1999  - og kjente til de alvorlige feilene som denne gamle regnskapsføreren hadde gjort den gangen for enkeltmannsforetaket og fakturert en masse penger for å gå igjennom det.  De kjente jo, ikke bare gjennom lydbåndopptaket (fra 2002) hvor jeg selv forklarer over telefonen hvor lave kunnskaper jeg har, men også ved egen erfaring og ved at de har gått igjennom bokettersynsrapporten fra 1999.  Så kjente de til problemene i firmaet og regnskapsførerens kompetansemangel.
Det jeg vil anbefale her, det er at du innrapporterer denne saken her. Legger ved den dokumentasjonen som du mener at vi bør kjenne til for å gjennomgå dette her. Og ber om at vi vurderer om revisor har gjort jobben.
Ja, selv om det har gått såpass mange år, så kan vi jo tross alt vise..  Dette er relativt enkle ting.:  Skal vi tillate at revisoren ikke reagerer.  Kan det komme med fakturaer med feil firmanavn på annenhver faktura på til sammen 7 millioner kroner ( i feilsendte fakturaer). 
Skal vi tillate at aksjeselskapet kan få tilbake inngående moms (selv om det står feil firmanavn på halvparten av fakturaene).  Da er det brudd på momsloven og mange andre lover, regnskapsførerloven.  Skal det tillates eller skal det ikke tillates?
23.15: Nei, det er typiske kontroll( rutiner?)  som de skal utføre og sjekke og kontrollere, fordi det er en del av revisjons……  Han skal kontrollere salgsinntektene at de har kommet riktig inn. Og idet ligger også at han skal kikke påutgående fakturaer.  At de er stillet til riktig person, etc.
En annen ting: Hvis det er sånn at revisoren trodde, eller ønsket å hevde, at jeg visste om feilfaktureringen, så uavhengig av det,  så skal jo han rapportere dette skriftlig, ikke sant? Som du var inne på i sta?
Det er helt uinteressant, fordi han er ikke valgt av deg, han er valgt av selskapet.  Han er revisor for selskapet.  Og det er selskapet han skal forholde seg til.  Og styre i selskapet.  Så din person, den er litt uvesentlig oppi det her, altså.  Han skal ikke forholde seg til deg i utgangspunktet.  Han skal forholde seg til selskapet.  Og da når han oppdager ting i selskapet som ikke er slik som de skal være, så spiller det ingen rolle om du vet eller ikke vet. Det er helt uinteressant det.  Fordi at han skal gjøre selskapet oppmerksom på det.  Og så kan daglig leder og styre i dette selskapet, det skal da få kunnskap om dette her, og treffe nødvendige tiltak.

Ja, og for å være sikker på at den informasjonen kommer fram, så skal det selvfølgelig være skriftlighet i dette.

24.30 : Ja, det skal tas opp i et nummerert brev, hvis det er alvorlig nok. Ja.
Ja, dette høres ut som det er mer enn alvorlig nok, gjør det ikke det?
Ja, det høres unektelig sånn ut ja.
Unnskyld at jeg ler litt, men jeg har flytta til Filippinene, men jeg er 3 måneder i Norge hvert år.
Og er det derfor du har flyttet til Filippinene?
Jeg orker ikke mer nå. Jeg har gått igjennom striden med revisorfirma.  Jeg møter bare veggen på alt.
I 2004 sa jeg til revisorfirma:  gi meg 400 tusen nå.  Nå har det gått ett år etter konkursen.  Så skal vi droppe rettssak.  Nei, aldri i livet om du får et øre. Og så brukte jeg de dyre advokatene i Oslo, og holdt på i 3, 4 år, og så plutselig så var det ikke noe problem mellom 200 tusen og litt over en million. Helt i kontrast til hva advokaten min hadde snakket med bare dagen i forvegen:  bare 50 tusen.  Han hadde ikke snakka med noen av vitnene mine - (slik han hadde hevdet - unntatt revisor Rolf larsen, som altså støttet meg og ikke gikk imot meg slik advokaten min hadde hevdet).
25.33.  Nå har jeg tenkt til å ringe til han i Økodel og forklare han daglig lederen i regnskapsbyrået som skal være vitne.
Ja, ja
Han har kikka på det idiotiske perioderegnskapet som Ernst & Young mente var for dårlig, og så skal han gjenta det han sa til meg
At det er for dårlig
Ja, at det er alt for dårlig og at revisoren burde har reagert med og hvorfor der er for dårlig og sånn.  Så kan han være vitne da.
Og så tenkte jeg på dere og han og kreditt-tilsynet og revisor Rolf larsen som har skrevet rapport på 7 millioner kroner – at Ernst & Young skulle betale meg det.  Han har selv jobba hos Ernst & Young i 10 år og han har de litt opp i vrangstrupen – han er dyktig revisor. Rolf Larsen i Kragerø.  Som har Norgesrevisjon og masse revisorer under seg.
Ja, det eneste jeg kan si til deg: Hvis du mener at det betyr noe (hjelp?) , så innrapporter til oss, og så tar du opp også dette her med eventuelt stille opp som vitne.  Det er ikke sikkert vi gjør det, men vi tar en vurdering av det her og så ser vi om…  Fordi det er noe om at :  Hvis vi blir kalt inn, f.eks av skatteadvokaten eller… så kan vi ikke nekte naturligvis.
Hvem er det som kaller dere inn da i så fall da?
I så tilfelle så vil det normalt bli retten. Som kaller oss inn. Men det kan også være en forsvarer eller aktor. Som kaller oss inn som vitne.
Ja, men altså:  Hvis man sier at Ernst & Young ikke skal rapportere noen ting skriftlig, så blir det helt feil ikke sant.
Ut ifra det du sier så høres det veldig merkelig ut . Ja. Er det alvorlig feil i regnskapet så skal det tas opp i nummerert brev.  Det blir basert på de kontrollhandlinger som revisor har utført, og det skal være gjort på en forsvarlig måte.
Er det sånn at man kan vente 10, 11 måneder med å komme med en engasjementavtale, og i mellomtiden fakturere for 200 tusen for forskjellige ting revisoren gjør for oss?  Eller skal det komme umiddelbart etter villighetserklæring som det heter?
27.25:  Det vanlige er at engasjementsavtalen kommer umiddelbart.
Men det vi var inne på helt i starten av samtalen her:  Når revisor vet at det er lavt kunnskapsnivå, så må han komme med den med en gang, ikke sant?
Ja, normalt bør han gjøre det, fordi at da fremgår det litt nærmere hva som egentlig er forutsetningen for oppdraget, hvor mye skal det koste, ikke sant?
Så, en revisor kan velge å IKKE  komme med engasjementsavtale, og allikevel slippe unna med det?
Han kan vel.  Ifølge isq?
Ja, det må være loven før 1. januar 2003.
Etter den revisjonsstandarden som var da, så var det nok sånn at revisoren kanskje ikke var pliktig  til å utferdige en engasjementsavtale.  Det her må jeg ta med en liten klype salt, men  det var en bør regel på det tidspunktet.  Om et det bør utferdiges en engasjementsavtale.  Jo, men med regnskapsføreren, der var det en skal plikt.
Der er det en skal.  Oppdragsavtale.  Så det er det ikke tvil om. Men med revisorene , der var det nok en bør.
Men igjen, det kommer inn aktsomhetsgrunner inn til at de må gjøre det.
Ja, ja , ja.

Det e klart.  Det er jo en ting da, engasjementsavtale.  Det andre er det med å reagere skriftlig på en sånn type feil, som revisoren sier:  Her har vi ikke noe risiko utover aksjekapitalen. Det eneste du kan risikere er  aksjekapitalen, 100 tusen – det skal vi passe på fortløpende gjennom hele året.  Og vi skal umiddelbart melde – han brukte ordet umiddelbart – melde til deg Pettersen, så fort der er noe risiko for deg når regnskapet ikke holder mål.
Og det der, det er det som er risikoen. Det er jeg enig med deg om. Hvis vi går tilbake til 2003 om engasjementsavtalen, så er det mulig at jeg ikke ville lagt så alt for mye vekt på den, for der kan det hende at revisoren slipper unna, på bakgrunn av at det på det tidspunktet kanskje først og fremst var en bør regel.  Mens derimot dette her som går på nummerert brev, det var på det tidspunktet også en absolutt skal regel. Og har vært det siden revisorloven kom i 99.  Jeg husker ikke akkurat det i farten, men det er mulig at det var i den tidligere revisorloven.
Jeg vet ikke hvor mye jeg vil kreve av denne advokaten, som ville stoppe rettssaken.  Jeg har ikke peiling på det.  Jeg.
Det vet ikke jeg heller. 
Kan jeg sende en e-post til deg?
30.10: Ja det kan du godt det. Det er mulig at det ikke jeg som kommer til å se på denne saken, men en person som heter Brynjar Gilberg.
Er det Gilberg som kanskje kommer til å se på den da?
Og det er fordi at Brynjar Gilberg.  Fordi det er han som på en måte har ansvaret for akkurat Ernst & Young.   Vi har delt opp dette her skjønner du.
Jeg vet at Ernst & Young har fått noen skikkelig skraper tidligere.
Ja, ja det har de gjort.  Det er noe skikkelig og.  Ja, noe voldsomt. Det er greit.
Det er nok Brynjar Gilbeg som vil være ansvarlig for en slik innrapportering.  Som vil vurdere en sånn innrapportering. Men du kan godt sende den til meg, det er ingen problem i det hele tatt.
Tror du jeg kan klare å uttrykke litt dette selv?  For nå har jeg brukt opp pengene mine.  Tror du jeg kan klare å uttrykke dette selv, uten å bruke en advokat igjen?
Det må du vurdere .
Hva er e-posten din da?
bja@finanstilsynet.no
Da tror jeg  skal bare la det ligge foreløpig, jeg.  Men å få dere til å vitne den 20. oktober, det blir vanskelig eller?
Å, så tidlig?
Ja.
Ikke nødvendigvis.  Men da må vi litt fort få satt oss inn i saken.  Da må seksjonssjefen hos oss inn å foreta en vurdering av det.  Det er ikke opp til meg å foreta en vurdering. Men vi har vitnet i en del andre saker, så det er ikke uvanlig.
Har du noen andre eksempler enn den saken jeg nevnte, hvor det går på aktsomhet og hvor revisoren vet at oppdragsgiver har lavt kunnskapsnivå, og han plikter å være ekstra aktsom.  Det var bare en setning jeg henta fra – jeg fikk det fra en kollega av deg tror jeg.  Den saken hvor du hadde skrevet under den gangen.  Saker som ligner litt på den, som jeg kan bruke som en…
Det kan hende, men.
32.35: Men, jeg skal ikke si noe mere nå , annet enn å si tusen takk for samtalen her.
Forresten jeg håper at alle revisorer i all ettertid plikter å komme med engasjementsavtale.  Men det har blitt sånn nå, har det ikke det heller?
Jo, nå har det blitt slik.
Det er vel gjort om nå til en lovbestemmelse.  Vent 2 sekunder.
33.45:
Skal vi se:  Ja.  Engasjementavtalen, det er den som heter ISA eller isa 210.
Ja.
Der er kravet til engasjementsavtale.  Paragraf 9. Revisor skal bli enige om vilkårene for revisjonsoppdraget med ledelsen eller den som har overordnet ansvar for styring og kontroll, der det er relevant.  Uten hensyn til…….skal de avtale vilkår….nedfelles i et engasjement eller annet egnet form for skriftlig avtale og skal omfatte ledelsen… Det er i punkt 10.  Så det er et krav om en inngåelse av engasjementsavtale.  
Og det var det ikke nødvendigvis i 2003?
Nei.  Fordi at på det tidspunktet – nå må du ta det med en liten klype salt – Dette begynner å bli mange år siden. Men da mener jeg at dette her var mer en bør – regel.
Men det går an å komme til bunns i det?
Ja, ja , naturligvis !
Hvordan går man fram da?
Jo, nå skal vi se…. I revisors håndbok, for 2003, så vil det framgå hva som var RS – altså revisjonsstandarden på det tidspunktet.  For det var en revisjonsstandard som var gyldig også på det tidspunktet.
Revisors håndbok for 2003.
Hvor får vi kjøpt den da? Eller hvor får vi tak i den?
Normalt vil revisorer sitte med revisors håndbok, og da vil de ha den for hvert eneste år.  Vi hadde den vi og, men vi har den på et fellesarkiv faktisk.  Har du tid å holde linje litte grann til eller?
Ja, ja gjerne.
36.15
Et lite øyeblikk så skal du se.
37.15.
Skal vi se, jeg fant revisors håndbok fra 2005.  Og jeg mener at det var ikke noen endring fra 2003 til 2005.
For det som sto der for det tidspunktet, det er litt annerledes.  Det er fortsatt RS 210 som det heter. Vilkår for revisjonsoppdrag.  Nybetegnelsen er ISA 210 .  Det som står her er at:
Revisor og klienten må bli enige om vilkårene for revisjonsoppdraget
Da er det veldig greit da:  Da kan jeg bare vise til lydbåndopptaket hvor han sier hva han skal gjøre for noe da !

Ja, det er jeg helt enig med deg i.
Men så står det videre:  De avtalte vilkårene bør nedtegnes i et engasjementsbrev, eller i en annen hensiktsmessig avtale.

Men da står det først ”må bli enige”  -  Da er det jo greit da !

Ja, ja.ja.
Da har vi blitt enige da, når han sier på lydbåndet hva han skal gjøre for noe !
Ja, ja,
Ja , ja, hvis den er dekkene og hvis den kan brukes.  Ja da, ja da..
De (dommerne og motstanderne) har hengt seg opp i dette her – at det ikke var noen engasjementsavtale, og da har han fått lov å vri seg unna, siden han var så smart at han ikke hadde noen engasjementsavtale.
Nei, du må bli enige om forutsetningene, altså hvis det da
Ja hvis det viser seg at forutsetningene er dokumentert på en annen måte, så vil jo det erstatte en engasjementsavtale 
Er det noen mulighet til at du kan få fram den setningen til meg en gang til – ved at du enten leser den opp en gang til eller sender den på e-post.?
Da skal jeg lese høyt , og så kan du bare notere !
Det er RS 210- Vilkår for revisjonsoppdrag.
Punkt 2:
Innledning:
Revisoren og klienten må bli enige om vilkårene for revisjonsoppdraget.
2. ledd. De avtalte vilkårene bør nedfelles i et  engasjementsbrev eller en annen hensiktsmessig avtale.
Men det med bør er vel ikke så interessant?
Det kan du godt si.
Men på hvilket tidspunkt må de bli enige?  Er det innlysene at det er fra starten av , ikke sant?
Ja, ja, ja.
Du gir den informasjon til Ernst & Young om hva som må gjøres, og så blir man enige om hva som må gjøres
40.30:
Men hva med det der med at engasjementsavtale skal komme umiddelbart etter villighetserklæring?
Har du hørt det der noen gang eller?
Ja det er vanlig at det skal komme innen rimelig tid eller ikke lang tid etter det.  Det er vanlige.
40.55.
Det ene punktet som jeg er mest opptatt av er at Ernst & Young ikke meddelte meg at det sto feil firmanavn på (inngående) fakturaene – at det var feil og at det måtte gjøres noe med.  Det er du vel temmelig sikker på at de skulle ha gjort – det har du sagt flere ganger til meg nå.
Det er min oppfatning.  Når det er første gangs revisjon på en ny klient – så er det naturlig å sjekke at de fakturaene som er der – for revisor har jo det på sin revisjonsplan – at de skal være stilet til det selskapet det gjelder, momskoden skal være riktig.  Dokumentene som sådan, skal inneholde den informasjonen som er riktig for at de skal kunne få fradrag for momsen og alt sånn..

41.28:  Og det andre var det at hvis revisor ikke vil påpeke at perioderegnskapet holdt mål, så villeder han eieren til å drive firma lengre enn det skulle ha vært drevet? Samtidig med at kreditorene taper mer penger enn nødvendig (foreta kostnadskutt for å redde skuta).
Ja. Jo,. Men den der er litt mer kinkig.
Revisorens oppgave er normalt egentlig ikke å revidere perioderegnskapet, men å revidere årsregnskapet (med mindre noe annet er avtalt eller det fins aktsomhetsgrunner for revisor til å gjøre noe mer)..
Jo, men han sier på lydbåndet at han skal fortløpende rapportere gjennom hele året.
Det er noe annet !
Og når han tross alt ser det. Perioderegnskapet . Og innrømmer at han har sett det (se tilsvaret til adv. Hammervoll 8.43- side 42).  Men at han sier i retten at det er for dårlig til å revidere det – derfor gjorde han ingenting med det – 
Ja, det.  He he he.
Da har han jo innrømmet at han har sett det da ! Og da plikter han selvfølgelig å rapportere skriftlig  at det er for dårlig til å revidere….  Slik at jeg i stedet ikke betaler ut 50 tusen som en bonus til daglig leder fordi at ”det går så godt”.
Ja, ja ja.  Det er helt klart.  Det er helt klart.  Det er ikke tvil om at det er sånn det er.. ja.
Ja, jeg får vel holde kjeft nå, eller så bare prater jeg resten av livet holdt jeg på å si….
Jeg er litt frista til å stikke oppom han der Skogsta Åmot, han er naboen til far min.  De kjente hverandre veldig godt. (min far døde i 1977 og jeg har aldri snakket med Skogstad Aamot – jeg flyttet til sørlandet i 1982).
Han er ikke sjefen nå lenger, han gikk av 14. april.  Så nå er det en som heter Morten Waltersen.  
Jeg har ikke blanda meg med den tidligere sjefen i det hele tatt.
Send gjerne dette til oss og så får vi vurdere dette.
Hjertlig takk for svarene.
Bare hyggelig.’
Lykke til !
(kommentar fra Pettersen:  Som man ser av tilsvaret til advokat Hammervoll, 8.54 side 53 hvor det i mitt prosesskriv i min planlagte sak mot Ernst & Young, refereres til revisors håndbok 2001= grunnleggende prinsipper.  Her står i Innledningen, punkt 2: Revisor og klienten må bli enige om vilkårene for revisjonsoppdraget. De avtalte vilkårene bør nedfelles i et engasjementsbrev eller i en annen hensiktsmessig avtale.  I neste avsnitt om Engasjementsbrev = punkt 2, står:  Det er både i klientens og revisors interesse at revisor sender et engasjementsbrev, helst før oppdragets begynner, for å unngå misforståelser med hensyn til oppdraget) 

Nils Even Pettersen bekrefter innholdet i denne samtalen som var  fredag 30. september 2011 og skrevet inn mandag 3. til onsdag 5. oktober 2011.  Lydbåndopptaket er lagret på pc, ekstern harddisk og cd og kan leveres på anmodning .
Del 2:
Pettersens kommentarer til hvorfor han mener revisor Ernst & Young i Arendal i (2002 og) 2003  ikke har gjort jobben sin:
Hvilken konsekvens får det for en bedrift når perioderegnskapet viser at overskuddet er vesentlig mindre enn perioderegnskapet feilaktig viser? : 
”Når selskapet til overmål heller ikke synes å ha hatt korrekte og avstemte regnskaper, har selskapets ledelse heller ikke hatt den nødvendige oversikt over den økonomiske situasjon til enhver tid.  Dermed har man også vært avskåret fra å sett i verk nødvendige tiltak i et tilstrekkelig omfant for å hindre en konkurs” (ref Pettersens prosesskriv 14.4.2008)
1 måned før aksjeselskapet mitt startet sa jeg til min revisor:  ”Jeg vet ikke hva et aksjeselskap og et styre er, og jeg vil ikke sitte i styre alene.  Jeg har ikke greie på regnskap og min regnskapsfører er ikke engang autorisert” (ref lydbånd for nov 2002).
Hvis jeg forstår Finanstilsynet rett i samtale den 3. oktober 2011, kan også dette gjelde for min situasjon.:
”Revisor har ikke utarbeidet engasjementsavtale som avklarer hvilket arbeid som revisor skal bistå med.  Etter kredittilsynets oppfatning må det forventes at revisor klargjør hvilke forhold revisor skal veilede om og bistå med, når klienten har liten eller ingen kunnskap”.
Dette ser man også i Pettersen sine prosesskriv av april, juni og august 2008: 
Som vitne i en sak mot en regnskapsfører som jobbet for Pettersen i 2. halvdel av 2003, sa Ernst & Young i retten – om sin egen deltakelse i forbindelse med det første kvartalsregnskapet til Bassengimport As:
5.09.40:  Det regnskapsmateriale som var fremlagt for oss for 1. kvartal, som vi hadde tenkt å ta en titt på,  
”det var ingenting å se på, fordi det manglet periodisering av de aller fleste postene (dette faktum ble ikke rapportert (kravet er at dette skulle ha blitt varslet i nummerert brev).  Men revisoren sier at han  
”den 9. oktober 2003 kom med sitt første nummererte brev der han sier han gav råd om hva som var viktig å følge opp”  (for dårlig perioderegnskap eller feilsendte fakturaer ble heller ikke den 9. oktober varslet om i dette første nummererte brevet,  dvs. .  revisorrapport nr 1.) og han sier også:  ”Vi fant da det viktig å dokumentere det budskapet til styre, til Pettersen, og til Idar Hansen (daglig leder) .  ”
Dette ble ikke tatt opp med ledelsen, slik blant annet lydbåndbevisene til Pettersen beviser.  Uavhengig av dette:  Alt dette skulle vært tatt opp skriftlig med Pettersen, i henhold til Kredittilsynets retningsliner (revisors første  brev  kom først etter 310 dagers drift, den 9. okt 2003 og nevner ikke noe om dette).
Noen av feilene i perioderegnskapet er blant annet vist i vedlagte rapport fra regnskapsbyrået Økodel. Rapporten ble laget 3 år etter konkursen hos Bassengimport Pettersen, for å vise hva revisor Ernst & Young mente med det som ble sagt 3 avsnitt over dette avsnitt (i avsnittet som begynner med 5.09.40), nemlig, ”Det regnskapsmaterialet som var framlagt for oss for 1. kvartal, som vi hadde tenkt å ta en titt på, ”det var ingenting å se på, fordi det manglet periodisering av de aller fleste postene) – 
se vedlegg nr: 
Viser til side 67 i prosesskriv av 13. august / 19. juni: som er
e-post fra kreditt-tilsynet 19. juni 2008 til Nils Pettersen, hvor kreditt-tilsynet blant annet skriver:
”Det vises til telefonsamtale i dag angående krav til engasjementsbrev.  Vedlagt følger også pdf med kopi av revisjonsstandard 210 om vilkår for revisjonsoppdrag, slik den lød i 2001.  Standarden er senere noe endret med virkning fra 1. januar 2006, men så vidt jeg kan se bare med justeringer som samsvarer med endringer i andre revisjonsstandarder.  Jeg beklager noe dårlig kvalitet på vedlagt pdf, men håper likevel at dette er lesbart og til noe hjelp.  Som dere vil se av punkt 3, kan standarden også anvendes som hjelp til beslektede tjenester av revisjon.  Med hilsen Kredittilsyn .  Jo-Kolbjørn Hamborg” .  Konklusjonen i det Hamborg her viser til er :  
” Etter Kredittilsynets vurdering har revisor ikke oppfylt sine plikter etter revisorloven. Revisor har ikke utarbeidet engasjementsavtale som avklarer hvilket arbeid som revisor skal bistå med… Etter Kredittilsynets oppfating må det forventes at revisor klargjør hvilke forhold revisor skal veilede om og bistå med, når klienten har liten eller ingen kunnskap…”
I den samme e-posten fra Hamborg står det også, angående ”Lovpålagt rapportering”: og ”Nummererte brev til selskapet: 
” Forhold vi finner det nødvendig å påpeke vil bi tatt inn i brev som nummereres fortløpende.  Slike brev skal journalføres hos dere i en protokoll og oppbevares på en ordnet og betryggende måte.  I henhold til revisorloven av 15.1.1999, paragraf 5-2, skal følgende forhold rapporteres i nummererte brev overfor selskapets ledelse: punkt 4: Forhold som kan føre til ansvar for medlem av styret, bedriftsforsamlingen, representantskapet eller daglig leder” .            
I samme e-post står også i ”innledningen” punkt 2. ” Revisor og klienten må bli enige om vilkårene for revisjonsoppdraget.  De avtalte vilkårene bør nedfelles i et engasjementsbrev eller i en annen hensiktsmessig avtale” og i avsnittet om
”Engasjementsbrev” står i punkt 5:  
”Det er både i klientens og revisors interesse at revisor sender et engasjementsbrev, helst før oppdraget begynner, for å unngå misforståelser med hensyn til oppdraget”.  Engasjementsbrevet dokumenterer og bekrefter at revisor påtar seg oppdraget, formålet med og omfantet av revisjonen, revisors plikter i forhold til klienten og formen på eventuelle uttalelser”
Viser også til vedlagte  filer som viser at Ernst & Young kom med sitt første oppdragsbekreftelse etter ca 310 dagers drift av Aksjeselskapet Bassengimport AS (etter at de hadde fakturert for ca 200 tusen kroner) og at engasjementsbrevet kom dagen etter, den 10. oktober 2003., se vedlegg.
Viser også til kort samtale i dag med tidigere sjef for Kreditt-tilsynet, Bjørn Skogstad Aamo, som blant annet sier:
”Finans departementet lager reglene, men kredittilsynet  har mest kjennskap til hvordan disse praktiseres. Det hender at folk fra kredittilsynet  har stilt opp som sakkyndig vitne.”   
Og jeg kan velge å hevde i retten at de er spesialister på revisor rolle ?  
” Ja det vil de være”.
Viser også til advokat Hulaas sitt notat av 31. mai 2007 (vis på Pettersens prosesskriv  som følger vedlagt dette skriv (og som også står på side 176 i Pettersens prosesskriv av 14. april 2008 (notatet stå på de 2 siste sidene):
Her skriver advokaten om revisors ansvar blant annet:  
”I tillegg til de lovbestemte forpliktelser kan revisor påta seg å utføre tjenester utover alminnelig revisjon” . 
Og angående aktsomhetsnormen/profesjonsansvar skriver han blant annet: 
”God revisjonsskikk stiller krav til at revisor foretar stikkprøvekontroller av regnskapet, bilagsmasse og bankavstemming med mer”  
og angående ”tilsikrede krav ved tjenesten” skriver han blant annet: ”
”Foruten oppdragsbekreftelse vil det som er avtalt muntlig mellom partene være avgjørende.  Hva som er sagt mellom partene kan imidlertid være vanskelig å avgjøre i ettertid. Det er imidlertid klart at dersom revisor har påtatt seg en forpliktelse utover det som vil følge av alminnelig revisjon og rådgiving, vil han hefte for dette.  Høyesterett har i Rt 20000, side 679 i sak om profesjonsansvar for finansrådgivere slått fast at profesjonsutøverens ansvar også gjelder for de egenskaper som han lover for tjenesten, i dette tilfelle at plasseringene skulle utføres med lav risiko.” 
og avslutningsvis skriver advokaten:
”Et betydelig tolkingsmoment når omfanget av revisor rådgiving skal fastslås , er det vederlag som revisor har krevd.  Jo  større vederlag revisor har krevd for tjenesten, jo større må omfange av den leverte tjeneste antas å være”.  I den forbindelse viser vet til vedlegg som viser at revisoren fakturerte for ca 200.000 kroner og konsulenten som han fant for meg (som var hos meg i 6 uker for å gjøre om mitt enkeltmannsforetak til aksjeselskap), Tom Hansen (nå heter han Augestad) fakturerte for ca 210.000 kroner for de 6 uker han var hos meg.
Arendal 9.10.2011
Nils Even Pettersen













