
F 5-11b. dommeren har misforstått  vitne Storsveen i Økodel regnskapsbyrå
Utskrift av samtale i retten høsten 2009 i Agder Lagmannsrett. LYTT SAMTIDIG TIL LYDFIL F 5-11c .
Sak Pettersen hadde mot Tor Willy Vimme, daglig leder for Bassengimport AS fra 7.1 – 1.7.2003
Vitne, Asbjørn Storsveen, i regnskapsbyrå Økodel, prøvde å forklare at perioderegnskapet for 1. kvartal 2003, beskrevet av vitne i filen  F 5 -11 var feil med flere hundre tusen kroner eller mer. Dommeren ville ikke høre på vitne og konkluderte med at regnskapet viste en reel situasjon, at det gikk som budsjettert, slik at Vimme hadde rett i at han kunne ta ut 50.000 kroner som bonus for seg selv etter 1. kvartal 2003.  Men regnskapet var svindelaktig og feilaktig (noe som både Vimme og Ernst & Young må være ansvarlig for – siden E & Y  sa i retten i 2007 (ref lydbånd) at de hadde blitt fremlagt dette perioderegnskapet, men at det totalt manglet periodisering, så ”det var ikke noe å se på” og ville vise feil mht hvordan Pettersens firma gikk.  Men vimme brukte dette regnskapet som grunnlag for at ”det gikk som budsjettert” og dommeren trodde på Vimme, fordi han ikke (ville) forstå vitne Storsveen s vitneutsagn i retten, samt han skriv til retten i vedlegg, fil  F 5-11.
Hallo, det er Nils her du. Nils Pettersen.  Jeg vil takke det for at du prøvde å hjelpe meg.  Det ser ikke ut som han hadde så mye greie på regnskap han dommeren, eller?
Nei, det er ikke så lett å skjønne det her, tydeligvis.
Nei, for han dommeren , han virka helt på jordet, synes jeg. Selv om jeg ikke er noe flink selv, så kan jeg vel nesten si det sånn.
Ja, jeg hadde en følelse av at han ikke skjønte noen ting.
So, du hadde en følelse av at han ikke skjønte noen ting, ja det var det jeg tenkte ja.
Ja,
Ja.
