Konsulent Tom A Hansen (nå Augestad) ble plukket ut av Ernst & Young,  som mot kr 210.000 kroner skulle ivareta Pettersens interesser i forbindelse med overdragelse fra enkeltmannsforetak  til aksjeselskap vinteren 2002/2003.. Han var hos Pettersen i 6 uker vintere 2002/2003 for å vurdere firmaets behov, de ansatte og  behovet for budsjetter og  overdragelse til AS og også for å sette en verdi (goodwill) på Pettersens firma, med tanke på at det ble anbefalt av Ernst & Young at Bassengimport Pettersen skulle ”kjøpes” av Bassengimport AS (virksomheten skulle gå fra Bassengimport Pettersen til Bassengimport AS) .   Ernst & Young brukte Hansen for å få fastsatt en overdragelsesssum og i den overdragelsessummen ligger blant annet beløp for ”goodwill”. .Ernst å Young fikk beregningene fra Hansen, som viste en goodwill på 1 million og en overdragelsessum på ca 1.9 millioner.  Ernst & Young reviderte denne overdragelsessummen (i henhold til håndskrevet påskrift på den endelige kontrakten), slik at Pettersen ble avspist med ca. 1 million (og  straks fikk en betydelig gjeld til akseselskapet, som Pettersen måtte slite med gjennom flere rettssaker som igjen gav ytterligere problemer)

Samtalen var 2.10. 2006 mellom Hansen og han selv.  Ca 5 min.40 sek følger:  
Np. Unnskyld at jeg forstyrrer, men du skjønner det at.  Du forstår meg, sikkert, ikke sant , jeg har et par millioner i regninger og sånn som jeg har fått feil på meg, som skulle vært i aksjeselskapet.
Th.  Stemmer.

Np. Og jeg er jo selvfølgelig interessert i å bli kvitt det vet du.  Det har jo vært et helvete det der.  Og jeg er jo interessert i å engasjere deg på en eller annen måte, pga at det Hald & Dalane påstår, da det er jo at du blant annet har vurdert den Goodwillen, altså

(Sitat fra skriv fra min  daværende advokatfirma, Hald & Dalane):

Np.”tallet for Goodwill fikk Pettersen fra selskapets egen konsulent, Tom A. Hansen.”

Th.  Ja.

Np ”opprinnelig ble dette satt til 1 million, men etter at Ernst & Young AS påviste feil i beregningen, ble det av Tom A. Hansen, rettet til kr 400.000.   

Th.  Det var jo ikke meg som rettet det !

Np.  Men det er det de skriver i sitt tilsvar.  Jeg har tatt de (Hald & Dalane) til forliksrådet.  Så skriver de det i tilsvaret.

1.00

Og så vedlegger han kopi av beregningen, hvor det har blitt endra, blant annet det oppsettet hvor du opprinnelig hadde 1 million (i goodwillbeløp).  Det er et punkt som er endra.  Og det er da ”eiers betydning”.  Den er endra da fra et tall til et helt annet tall.  Og da var det ganske store endringer på det da kan du si.  Eiers goodwill ble endra fra 2 millioner og 99 tusen til 2 millioner 833 tusen, og derfor så ble goodwill endra.  Stort sett i grove trekk  fra 1 million og ned til 400 tusen.
Th  og grunnlaget for det den gangen. Jeg husker jo den diskusjonen.  Det begynner jo å bli noen år siden dette nå, Nils.  Jeg husker jo ikke så mye av det.  Men det jeg husker var at:  Goodwillen i selskapet ble jo mindre, jo mer viktig eieren og gründeren av selskapet er.

Og det Ernst og Young kom fram til, var at selskapet var ikke i stand til å stå på egne bein, hvis du hadde gått ut av selskapet.  Det var du som dro selskapet.  Du var den fremste selgeren, og bla, bla bla.  Og hele selskapet sto og hvilte på dine skuldre.

2.15..Np.  Ja du mener det.  Ja, men hva med det kunderegisteret, det var jo 4 – 5 tusen bassengkunder, som man kan leve veldig godt av.  Er det en verdi?

Th.  Klart det er det

Np.  Ja, er det en verdi som gjør at firma blir mer verdt?

Th.  Ja, klart det.

Np.  Ja, men har det noe med ”Goodwill” å gjøre det ?

Th.  Klart det.

Np.  Det har også noe med goodwill å gjøre ?

Th.  Ja.

Np.  Kan man si at det kanskje kan vært gjort en feilberegning på det punktet, eller?  For hvis et firma slipper et garantiansvar (15 års garanti for 4000 basseng) – og lesser det over på meg, som var tilfelle, og så bare har fordelene med kunden, det vil si de kan tjene masse på tilleggsutstyr, og nå selger de varmepumper og dieselvarmere til 25 tusen pr. stk , og masse andre ting, så er jo det en stor verdi.
3.00

Th.  Klart det er det, og det er jo derfor alle var på jakt etter det kunderegisteret, antageligvis også.

NP.  Men da kan man si at overdragelsessummen allikevel skulle vært ganske stor da?  Og ikke bare rundt 800 tusen, men du satt jo opp 1. 9 millioner

Th.  Ja.

Np.  Kan det være mere riktig å tro at det var faktisk 1 million som skulle vært goodwill da eller?

TH.  Ja, det kan godt være at du kan argumentere for at .  Selv om du satt som eier og var grunder og var veldig nøkkelperson i driften, så hadde du kunderegisteret ditt som kompenserte veldig mye for det.  For at kunderegisteret.  Alle de bassengkundene du hadde hatt… Det var det vi snakka om, Nils.  Du kunne starta et firma på sida, ikke sant, som leverte bare serviceprodukter hver eneste vår, når folk skulle ha i gang bassenga sine.

Np. Ja

Th  Det aleine, var jo nesten en virksomhet aleine det vet du.  Selge alle tilleggsproduktene på nytt igjen.

NP  Men, det var jo egentlig meningen at det var det jeg skulle leve av også.

Th.  Ja , ikke sant.

Np.  Pga at jeg hørte gjennom et lydbåndopptak fra november 2002, med Ernst & Young revisjonsfirma, og de sier at det var en veldig god ide å kjøre et eget firma på sida.

Th.  Ikke sant.

4.09

Np.  Du var inneforstått også den gangen også , at det var intensjonen, eller.

Th.  Ikke at det var intensjonen, men vi snakka om det du og jeg.

Np.  Ja , vi snakka om at det ville vært en god ide.

Th.  Ja, absolutt, og vi snakka om at det skulle være et eget juridisk selskap faktisk også.

Np. Ja

Th. For på et eller annet tidspunkt, så ville det vel kanskje kuliminere, dette med salg av basseng.  Etter hvert så ville du nå det store markedet.  Og til slutt så ville det bare være ”slengere” som skulle ha (basseng), og da var det store inntektspotensiale for deg, det var jo å selge alle produktene (tilleggsutstyr og pleiemidler).  Klor og alt det greiene der.  Det var jo klar forretningsstrategi fra mi og di side det.  Som vi var enige om.

Np. Men, kan man si at goodwillen ble satt ned feil, da eller?  På en måte feil, helt ned til 400 tusen.  Et latterlig lavt beløp.  Det skulle jo vært mye, mye høyere.

Th.  Altså, det du kan argumentere for, Nils, det er å si at , til tross for dette her, så må du være veldig forsiktig å anslå verdien til kunderegisteret.  Som i ettertid har vist seg å bety veldig mye.  Fordi. Hvor mange er det som driver med  bassengimport nå, på grunnlag av … når det raser rundt beina på deg.  Hvor mange er det som starta da, 3 stykker?

5.10.

Np.Nei, det var 7 eller 8 firmaer.  

Th. Ja, ikke sant.

Np.  Blant mine ansatte, da.  Altså blant mine ansatte (og tidligere ansatte).  Hvem er det jeg skal bebreide for at goodwill ble så lav da?  Eller overdragelses-summen.  Både goodwill, det er det ene spørsmålet, og det andre er overdragelsessum.  Hvem er det jeg skal bebreide for at disse summene ble så lave?

Th.  Nei, det vet jeg ikke, Nils.

Np. Det må jo være Ernst & Young, det eller?  Som har revidert det der.

Th.  Ja, det kan du si.  De var jo inni bilde de  Det var de som satte 2 streker under svaret, Ernst & Young.

