F 9-21a

 A51 den 6. mars 2008 – samtale mellom daglig leder i Bassengimport AS, Idar Hansen, og Nils Pettersen angående reviosor Ernst & Young manglende informasjon om feilsendte regninger.  Teksten viser ikke alt som blir sagt.  Lytt til hele lydbåndopptaket i filen F-9 21b
12.40..  
IH:

De feilsendte regningene.  Det er jo mere regnskapsfører og ikke minst revisor.

Jeg tror ikke du kan laste daglig leder for det!

Det er styre og revisor i fellesskap som er ansvarlig for regnskapet, ikke daglig leder!

NP:

Har jeg forklart deg hvor spesielt han har uttalt seg, revisoren, før AS-et ble starta?

Han sier at det eneste jeg skal gjøre, er å motta rapporter med jevne mellomrom gjennom hele året.  Og hvis ikke regnskapet holder mål, så skal han (revisoren) fortøpende, og umiddelbart, informere meg.  Og så kommer det der med feilsendte regninger fra første børjan av.

IH:

Det er ingen tvil om at Ernst & Young ikke har gjort jobben sin, men jeg tviler sterkt på at du klarer å ta de på det.  Det har jeg ikke noe tro på.

15.30. Jeg tror revisoren hadde produsert mye i etterkant…

NP:

Det var bare en revisorrapport., 9. oktober 2003.  Revisoren sa det var et møte mellom han,  du og meg i september (25) , hvor han tok opp det spørsmålet om feilsendte regninger.  Men det ble jo ikke nevnt i revisorrapporten, som kom 9. oktober.   Det var ikke nevnt på noe møte.  Kan du skrive et par linjer om det eller.

IH:

Problemet med feilsendte regninger begynte plutselig å dukke opp etter hvert som inkassokravene kom til deg Nils.  Først da du begynte å få en personlig gjeld, da først begynte dette å dukke opp for meg.  
NI:

Det må ha vært i oktober eller noe sånt ?
IH:

Jo, jo.jo.

NP:

Så, det jeg vil ha fram der, er at det ikke var noe særlig fokus på det med feilsendte regninger, for alle rundt meg, sa at det ikke ville være noe problem.

IH:

Ja, ikke sant.  JA, DET HAR DU RETT I , AT DET IKKE VAR NOE PROBLEM.

Da kan man si at det taler mot revisoren.

NP:

Ja, det skulle man tro.  Hvis noen av dere hadde trodd at dette hadde vært et problem for meg, så hadde dere vel gjort et eller annet for å hjelpe meg, ikke sant?  

IH:

JO, det ville jeg tro.  Men jeg mener jo fortsatt at det der der er jo en feil som har blitt gjort helt i fra begynnelsen av.

NP:

Du er i hvert fall enig i at, hvis du blir spurt, så var det slik at det ikke var noen fokus

På feilsente regninger.
IH:

Jeg kommer til å svare at det gikk ikke opp for meg før du begynte å si til meg at det der går jo på meg personlig.   Feilen var jo gjort for mange, mange måneder siden.

NP:

Det må jo ha vært i slutten av oktober, eller et eller annet..

IH:

Ja, det var jo da inkasso-sakene begynte å komme, å du begynte å få di sjøl, ikke sant.  Når de følte at de ikke fikk noe penger av AS-et, så begynte du å få de breva, og all den dritten der.

NP: Men i september, så var jo det møte med Ernst & Young, og der ble det ikke nevnt i det hele tatt.

IH:Det var ikke et tema i det hele tatt hos Ernst & Young.  Det var jo firmaets ve og vel og i  forhold til finansiering og sånn og sånn.

NP:Det er fint om du bekrefter det, at det ikke var et tema i september heller.

IH:

Ja, det kan jeg godt si. 

NP:Kan du skrive litt om at Ernst & Young ikke på noe tidspunkt tok opp dette problemet.

IH:Nei, de har aldri tatt opp det meg meg i hvert fall!

NP:Vil du skrive det eller ?

IH: Ja, det kan jeg godt.

18.45.

NP: Det har ikke vært noe tema i det hele tatt, bortsett fra rett før konkursen
IH: Det var ikke et tema for meg i hvert fall, i hvert fall.   Etter at jeg kom inn i bilde før problema virkelig  begynte å gå på livet løs, ikke sant.

NP:Men, da var det jo for seint, ikke sant?

IH: Jo,jo visst var det for seint.

NP: Jeg vet ikke om du husker det:  Det sto rundt 1 million på kontoen i august.  Vi hadde ikke betalt noen av utgiftene i en periode, det var derfor det sto 1 million på kontoen.  Kunne jeg da ha gjennomført en akkord med kreditorene, hvis jeg hadde vært obs på farene omkring at jeg kunne bli ansvarlig for fakturaene (de feilsendte regningen)?

Og det ville jo vært logisk, ville det ikke det?

IH: Jo, det er jo klart.  Det er jo også et forslag som Ernst & Young skulle ha tatt opp med deg.  De skulle jo også ha gitt revisjonsrapporter og advart deg på et tidligere tidspunkt.

NP; Det kan de ikke påberope seg at de har gjort, for revisorrapport nr 1 ble laget 9. oktober.

IH: Ja, ikke sant..

Det eneste de nevner er at i  september , så tok de det opp med deg og meg !  Det er det jeg vil at du skal bekrefte, at du verken på det møte, eller på noe tidspunkt, så var det ikke noe tema, og Ernst & Young har heller ikke.

IH: Hvis Ernst & Young har sagt det at det ble tatt opp med meg, så er jo det nærmest en løgn.
NP: Ja, så hvis du er snill og bekrefter det, så er det kjempeflott !

IH: Ja, det kan jeg godt.

