A 746b
A 746b er utskrift av lydfilen 
”A 746 del 2 samtale 18.12.07 der Ernst & Young sier i retten at det 1. Kvartalsregnskapet var ubrukelig pga. manglende varetelling, periodisering etc.mp3”  Denne lydfil varer i 1.42 minutter og den finnes også i bedre lydformat som vil gi bedre lyd enn mp3 filen 1A 746 del 2” som blant annet ligger på Pettersens hjemmeside www.rettssikkerhet.com 
Samtalen under begynner 5 timer og 9 minutter ut i rettssaken Pettersen kjørte mot Inger Bodin, regnskapsføreren Ernst & Young hadde plukket ut til å overta etter internt ansatt Turid Larsen som regnskapsfører for Bassengimport As  sommeren 2003 . Aksjeselskapet hadde startet 1.1.03 med Turid Larsen som regnskapsfører og revisoren hadde i lydbåndopptak lovet en fortløpende og kontinuerlig tilbakemelding til Pettersen dersom regnskapet til larsen ikke holdt mål (ref filen F 5-03 01 på hjemmesiden www.rettssikkerhet.com med tilhørende lydfiler som beviser utskriften – hør spesielt på lydfilen som du finner ved å trykke på ”rettssaka” i menyen og så  bruke søkeordet ”spor 8” som er et 5 minutters utdrag av en timelang samtale som i sin helhet ligger på hjemmesiden ) .  
Aabelvik var Pettersens advokat og 
Noraberg var revisoren som  Bassengimport As brukte gjennom hele levetiden på til sammen ett år. Revisor Noraberg i Ernst & Young var personen  som Bodin i retten beskrev som personen hun først og fremst skulle forholde seg sammen med Idar Hansen som var daglig leder.  
(Det som her står i kursiv var ikke en del av samtalen men en digresjon: Etter konkursen i Bassengimport As 24.november 2003, fortsatte disse 2 som regnskapsfører og daglig leder i Bassengkompaniet AS etter at de hadde   fått investorer til å kjøpet opp konkursboet til Bassengimport As.  Dette ble igjen drevet til konkurs og Idar Hansen fortsatte så igjen som daglig leder i Bassengpartner As med nye investorer.  Etter et par år gikk også dette firma konkurs, men Idar Hansen hadde passet på å trekke seg som daglig leder en uke før denne tredje konkursen i de 3 bassengfirmaene han hadde drevet til konkurs)
Samtalen i retten den 18. Desember 2007 er gjengitt under.  Den viktigste teksten mener jeg er det som er understreket.  Lytt til samtalen på hjemmesiden til Pettersen, i filen A 746. Du finner filen ved å trykke på ”rettssaka” i menyen og bla ned til filnavnet A 746 .Utsnittet av samtalen i retten begynner slik:
Aabelvik:
Hvis vi tar våren 2003.  Du som revisor da, eller som ekstern rådgiver for Pettersen, har du…
Noraberg:
Som revisor.
Aablevik:
Hadde du noen samtaler med Pettersen.
Noraberg:
Ja.
Aabelvik
…under våren. Altså før Bodin kom inn. (Bodin  begynte sommeren 2003, og aksjeselskapet startet driften 1.1.2003 med Turid Larsen som regnskapsfører og Tor W. Vimme som daglig leder.  Larsen og Vimme ble erstattet av Idar Hansen og Bodin sommeren 2003 som henholdsvis daglig leder og ekstern regnskapsfører.  I henhold til den eneste revisorrapport E & Y kom med, den 9.10.03 ble Bodin engasjert for å rette opp feilene som hadde blitt gjort første halvår og føre regnsakpet riktig fra sommeren 2003).
Norabeg:
Ja. En av de viktigste oppgavene var som sagt  at ikke regnskapet var ført à jour pr. første kvartal, sånn som var forutsetningen for at man skulle kunne måle resultatet og virksomhetens lønnsomhet til og med første kvartal.  (5.09.40).  Og det regnskapsmateriale som ble fremlagt for oss, som vi hadde tenkt til å ta en titt på, det var ingenting å se på, fordi det manglet periodisering av de aller fleste postene, så det var vanskelig å kunne uttale seg om riktigheten av resultatet ….Vi anbefalte Pettersen å engasjere en som kunne bistå med å ajourføre regnskapet, sånn at det var mulig å få frem en status.  I den forbindelse skulle det gjøres en varetelling.  Og i dette regnskapet er jo en varebeholdningen  en vesentlig del av dette. Og da skulle det gjøres en telling. For det hadde man ikke gjort tidligere.  Og en varetelling det er jo helt avgjørende for at man skulle se hva som er vareforbruket.
