Etter feilene med det første perioderegnskapet (kvartalsregnskapet) , poengtert av vitne Storsveen , fortsatte de enorme feilene i regnskapet gjennom hele året.  Ved konkursøyeblikket i november var underskuddet 4 – 6 ganger større enn regnskapstallene viste.  Dette underbygges av bobestyrer, kreditorlista, de feilsendte regninger som ikke var med i regnskapet  og borevisor.  Underskuddet var på langt nær så lite som Pettersen  gjennom hele 2003  ble innbilt  At regnskapet ”ikke holdt mål kunne lett blitt oppdaget av revisor på få minutter, hvis han hadde giddet å se på det.
Samtale ca 1.10 .03 (få uker før konkursen i nov 03 )  mellom daglig leder, Idar Hansen, konsulent Rudolf Pettersen og  Nils Pettersen.   . 5.50 minutter – hør også samtalen på cd.

Ih ja men vi skal selge varer, vi skal tjene penger, vi skal finansiere skuta di.  Vi skal komme ut med et pluss.  Og jeg velger å gå for den siste varianten.  For å si det sånn..

Rp og da må det være orden på… Altså hvis du skal gjøre innkjøp for firma, så må det være i henhold til et budsjett… Og han Idar (Hansen), må være informert.  På en eller annen måte.  Det må være rutine på det, hvis ikke så  gidder han ikke være leder, altså.

Np. Men en ting kan dere utelukke.  At jeg har forsøkt å lure noen, eller prøve å være kriminell.  Det kan dere utelukke.

Rp det er det ingen som har sagt.  Det er ingen som har snakka om det.  Det er ikke det handler om.

NP: Det jeg ønsker å prate om, det er om det går an å få til sånn akkord.
(det som ble sagt under, fikk Pettersen vekk fra tanken,  problemene  ble bagatellisert for Nils Pettersen) 
Rp Nå går vi gjennom dette her.  Vi må ta det fra kant.  Det som er viktig her nå er å vite, er hvordan er situasjonen, liksom.

1.01.01

Ih  det er 2 ting.  Det er situasjonen som jeg skyller styre å gjøre oppmerksom på.  Og det gjør vi nå om et øyeblikk.  Og så er det den jobben jeg skal gjøre i forbindelse med… Det ønsker jeg å ha en liten runde på helt på slutten.  Der har jeg en del synspunkter.  Dere har fått et regnskap.  Har du fått den?

Np  Nei, jeg tror ikke det.

Ib. Det vil med andre ord si at de første 9 månedene i år, så har vi omsatt for 14, nesten 15 millioner kroner.  Det her er et teoretisk tall, for  vi budsjetterer jo med 42 % vareforbruk.  Og det vil med andre ord si at vi har brukt varer for 6.1 millioner,  og så har vi totalt betalt i lønnskostnader, 3.7 millioner.

2.18:  Og så kommer de andre kostnader, så som lokaler og lys og varme og kontorer og hva det ellers måtte være. .. Telefon, porto og bla, bla, bla.   Andre driftkostnader på 5.9 millioner kroner .  Det vil si at vi har fått inn 15 millioner, og brukt 892 tusen mer enn vi har tjent i penger.  De første 9 månedene.
2.57 Rp.  Det er jo skremmende, vet du.  Men i all verden, er det noen ekstraordinære poster her?  Den var jo vanvittig høy..

Ih.  Altså sånn som jeg ser det så er alt det her ekstraordinært.

Np.  Det var 600 tusen i annonser, bare i april måned – med han Vimme som daglig leder. De brukte han (daværende daglig leder, Vimme)  egentlig i mars for det meste (utgifter som også gjaldt mars, slik at perioderegnskapet, blant annet  også pga  at varebeholdingen ikke ble oppgitt rett, ble feil med over 500.000 for første kvartal).  Og det gikk jo ikke på langt nær så bra i mars som han (Vimme) mente.

Rp  Du sier et det er ekstraordinært.

Ih.  Ja, det er er jo basert på kaos, spør du meg.  Jeg sier det som det er nå.  Kaos i fra begynnelsen, og helt til langt ut på sommeren.  Det her er de tørre tall.  Det her er 900 tusen kroner i rent underskudd de første 9 månedene.  Her er det veldig mye etterslep.

Rp  det er det ja

Ih vi fikk jo ikke virkning av innsparingstiltaka våre før – holdt jeg på å si – før , alt var jo ut august.  Så det er først i september vi har kommet billigere ut av det, men det utgjør så lite.  Det er en sånn virkning som vi får på lengre sikt.

Telefonen ringer og Hansen snakker om budsjettet. 
4.11.  ih   dette er et budsjett om er laget av såkalte forståsegpåere.  Jeg er litt mer moderat i mitt krav til det med overskudd, for jeg vet at teori og praksis er 2 forskjellige ting.  Men at vi burde hatt en liten million her, altså.  I pluss, istedenfor minus, det er helt sikkert.

Rp og her har du da balansen.  

938 656 tusen kroner, Nils, er underskuddet nå.

Ih  .  ja, og det er sånn noenlunde det samme som var ved 30.6.

Rp  det var det ja ?

Ih ja.  Det som har skjedd i september, det er at det er bokført grasalt med sånne gamle regninger som har ligget litt rundt omkring.  Og nå er det ikke, så vidt jeg kan se, en eneste regning som ikke er bokført.

Np  Du har den bunka der, da, som har kommet den siste uka.

Ih.  Men det nærmer seg en status som er realistisk og gå ut ifra.  Så det er mitt budskap.  Det er at vi har en bitteliten million i underskudd.

