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Oversikt Hele loven Første Forrige Neste
II. Krav til egenkapitalen


[bookmark: 3-4]§ 3-4. Krav om forsvarlig egenkapital
       Selskapet skal til enhver tid ha en egenkapital som er forsvarlig ut fra risikoen ved og omfanget av virksomheten i selskapet.


[bookmark: 3-5]§ 3-5. Handleplikt ved tap av egenkapital
       (1) Hvis det må antas at egenkapitalen er lavere enn forsvarlig ut fra risikoen ved og omfanget av virksomheten i selskapet, skal styret straks behandle saken. Det samme gjelder hvis det må antas at selskapets egenkapital er blitt mindre enn halvparten av aksjekapitalen. Styret skal innen rimelig tid innkalle generalforsamlingen og gi den en redegjørelse for selskapets økonomiske stilling. Dersom selskapet ikke har en forsvarlig egenkapital i samsvar med § 3-4, skal styret på generalforsamlingen foreslå tiltak for å rette på dette.
       (2) Hvis styret ikke finner grunnlag for å foreslå tiltak som nevnt i første ledd fjerde punktum, eller slike tiltak ikke lar seg gjennomføre, skal det foreslå selskapet oppløst.
Endret ved lov 15 des 2006 nr. 88 (ikr. 1 jan 2007 iflg. res. 15 des 2006 nr. 1432).
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Spørsmål om aksjekapitalen

Kan jeg bruke selskapets aksjekapital når selskapet er registrert? 
Svar: Selskapet kan benytte aksjekapitalen når selskapet er registrert i Brønnøysundregistrene. 

Hva skjer når aksjekapitalen er brukt opp? Må jeg tilføre selskapet mer kapital? Svar: Når aksjekapitalen er oppbrukt, har aksjonærene ingen forpliktelse til å tilføre mer aksjekapital. Selskapets styre har imidlertid en handleplikt dersom egenkapitalen blir uforsvarlig lav, og/eller når egenkapitalen er blitt mindre enn halve aksjekapitalen. Styret plikter i et slikt tilfelle å innkalle generalforsamlingen og foreslå tiltak som kan bedre egenkapitalen. Slikt forslag kan være at aksjonærene tilfører selskapet mer penger, f.eks. som aksjekapital eller ansvarlige lån, eller det kan være forslag til omlegging av driften som på sikt vil medføre økning av egenkapital, eller andre tiltak. Dersom man har grunn til å tro at egenkapitalen vil bedre seg innen kort tid uten at man foretar seg noen endringer, kan man for så vidt kun informere generalforsamlingen om dette. Dersom det ikke er utsikter til at egenkapitalen bedrer seg og aksjonærene ikke vil tilføre selskapets kapital, har selskapets styre plikt til å begjære oppbud (konkurs) dersom videre drift vil påføre kreditorene tap. Brudd på denne plikten kan medføre både erstatningsansvar og straffeansvar. 

Hvordan kan jeg forhøye aksjekapitalen på et senere tidspunkt? 
Svar: Når aksjekapitalen skal forhøyes, treffer generalforsamlingen en beslutning om dette, hvoretter aksjonærene tegner seg for det aktuelle beløp. Beløpet (dersom kapitalforhøyelsen foretas ved kontantinnskudd) betales deretter av aksjonærene til selskapets bankkonto, hvoretter selskapets revisor godkjenner kapitalforhøyelsen. Kapitalforhøyelsen registreres deretter i Foretaksregisteret. Vi kan bistå ved gjennomføring av kapitalforhøyelse, og dette kan som regel også selskapets revisor. 
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Utviklingen i den reelle egenkapitalen gjennom 2009 er derfor vanskelig å
bedømme. Den avhenger av en rekke faktorer og forutsetninger. Styret var i
2009 og 2010 fortløpende opptatt av dette spørsmålet, for ikke å bli beskyldt
for å ha påført kreditorene økt tap ved å fortsette driften etter at egenkapitalen
var tapt.
konklusjonen var at videre drift var forsvarlig. Dette ble jevnlig tatt opp
som grunnlag for å beregne reell egenkapital
I kombinasjon med utilstrekkelig finansiering, forfall på obligasjonsgjelden, og
mangel på tilgang på ny egenkapital, var dette de direkte utløsende årsaker til
konkursen
.
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