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Omdanning til aksjeselskap
aksjeselskap
Som hovedregel anses en hver form for omdanning av virksomhet, som realisasjon av eiendeler. Det vil si når et enkeltpersonforetak (EP) eller et ansvarlig selskap (ANS) skal omdannes til et aksjeselskap (AS), vil deltakerne i selskapet anses å ha solgt eventuelle eiendeler – og derfor også bli beskattet for en eventuell gevinst. Likningsmyndighetene vil da beregne det totale vederlag for eiendelene i det gamle selskap ved overføring til nytt selskap – herunder eventuelle andeler i det nye selskap.
Det er dog mulig å på visse vilkår foreta endringen av selskapsform som såkalt skattefri omdanning.
Grunnvilkårene for skattefri omdanning er:
· Foretaket som overføres må drive næringsvirksomhet. Nedlagte selskap eller andre selskap uten virksomhet, kan ikke omdannes skattefritt.
· Selskapet det overføres til, må være nystiftet i Norge, og være skattemessig hjemhørende i Norge.
· Selskapet det overføres til, må være stiftet med kontaktinnskudd eller tinginnskudd i form av eiendelene i selskapet som overføres.
· Eieren av det EP som overføres må enten selv eller sammen med ektefelle eie aksjer tilsvarende minst 80 % eller mer av aksjekapitalen i selskapet det overføres til. Der det er et ANS som omdannes, må hver deltaker eie aksjer tilsvarende minst 80 % av en andel av aksjekapitalen lik den andel han hadde i det selskap som omdannes. De resterende maksimalt 20 % kan kun eies av personer med særlig tilknytning til selskapet – f eks ansatte, eiernes legalarvinger og faste oppdragstakere for selskapet.
· Ved omdanningen må det ikke oppstå ulovlige aksjonærlån. Dersom eierne har fordringer på det selskap som omdannes, kan det således være til hinder for en omdanning, så fremt fordringenes størrelse overskrider det som ellers kunne vært tatt ut i utbytte.
· Aksjekapitalen i det selskap det overføres til, må ligge innenfor visse grenser. I utgangspunktet kan denne ikke settes høyere enn den positive netto egenkapital som fremkommer etter de ligningsmessige verdier, inkludert eventuelt kontantinnskudd. Aksjelovens krav til aksjekapital, må alltid være oppfylt.
· Den skattefrie omdanning må finne sted den 1 januar. Dersom omdanningen skjer innen 1 juli, kan den likevel på visse vilkår gjennomføres med tilbakevirkende kraft fra 1 januar. Omdanning etter dette må for å være skattefri, utsettes til neste regnskapsår.
For bistand til omdanning av selskap, ta kontakt med Claes Zangenberg på 23 270500 eller claes@zberg.com.
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I aksjeloven er det krav om at revisor skal avgi attestasjoner ved selskapsrettslige disposisjoner. Det blir ingen endringer på dette området etter at små AS slipper revisjonsplikt.
Aksjeselskaper må som følge av dette ha revisor til å avgi attestasjoner for følgende:
· Tingsinnskudd. Det er krav i aksjeloven at det skal foretas utarbeidelse av redegjørelse fra styret når selskapet skal overta eiendeler. Ved stiftelse av aksjeselskaper der aksjer tegnes mot tingsinnskudd (f.eks. ved omdanning fra enkeltpersonforetak til aksjeselskap) eller når det skjer kapitalforhøyelse ved aksjeinnskudd i annet enn penger vil det være krav om at revisor skal bekrefte redegjørelsen fra styret.
· Åpningsbalanse. Det er krav i aksjeloven at det skal foretas utarbeidelse av åpningsbalanse ved stiftelse, fusjon og fisjon. Revisor skal avgi erklæring om at åpningsbalansen er utarbeidet i samsvar med bestemmelsene i regnskapsloven.
· Fusjons- og fisjonsplaner. Det er krav i aksjeloven om at det skal foretas utarbeidelse av planer for transaksjoner som fusjon og fisjon. Revisor skal avgi bekreftelse på at fusjons- og fisjonsplanene oppfyller kravene i aksjeloven.
· Aksjekapital. Det er krav om at revisor skal avgi bekreftelse på mottatt aksjeinnskudd ved stiftelse av selskapet og ved kapitalforhøyelse.
· Bundet egenkapital. Ved nedsettelse av aksjekapitalen er det krav om at revisor skal bekrefte at det er full dekning for selskapets bundne kapital (dvs. at aksjekapitalen ikke er lavere enn minimumskravet i aksjeloven) og bekrefte at forholdet til selskapets kreditorer ikke er til hinder for kapitalnedsettelsen. Bekreftelse for bundet kapital vil også være aktuelt ved fisjon.
· Transaksjoner med nærstående. Ved transaksjoner mellom selskapet og nærstående (dvs. aksjeeier, aksjeeiers selskap, styremedlem, daglig leder mv.) er det krav i aksjeloven om at styret foretar utarbeidelse av redegjørelse. Revisor skal bekrefte redegjørelsen fra styret.
· Uttreden og utløsning. Ved uttreden og utløsning av aksjeeier skal transaksjonen i utgangspunktet foretas ved sletting av aksjene og kapitalnedsettelse. Dersom aksjene overtas av selskapet uten sletting og kapitalnedsettelse må den frie egenkapitalen overstige det vederlaget som ytes for aksjene. Revisor skal bekrefte at selskapets egenkapital er tilstrekkelig.
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