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From: <gundynorway@gmail.com [mailto:gundynorway@gmail.com] 
Sent: 19. februar 2013 09:39
To: post@bassengimport.no
Subject: Contact Form Submission from glenn

Name: glenn 

Email: gundynorway@gmail.com 

Comments: Veldig flott , langt innlegg på audio siden - som du hadde med Oslo Høyesterett - kvinnen der.  Hun svarte deg avslutningsvis - veldig likegyldig, veldig lite engasjert - og det bare sier noe om henne - kanskje om rettsikkerhet i Norge i det hele tatt.  Tiltross for heavy beviser - så stiller de øverste likegyldig til det hele tilsynelatende.

Jeg for min del kan ikke skjønne at noen kan la dette gå upåaktet hen. At ikke noen griper fatt i det.  Både nasjonalt og internasjonalt. Det er helt ubegripelig.

Du har en kjempe sak.  1.  Lydbånd som bevis. 2. No cure no pay - dette merkelig påbudet i Norge - som ikke hjelper noe andre enn de mektige i dette landet ! 3. Revisorstandens rykte og renome. Sammenblanding av nærmest å være en bedriftsrådgiver -der de ansetter bedriftsledere, advokater og vet ikke hva. En herlig sammenblanding !  Og det å være revisor - og ikke gjøre det riktig engang.  
4. Lydbånd opptak i retten - hvor de dummer seg fullstendig ut - og ikke tar deg på alvor i det hele tatt.  Ingen medmenneskelighet - ingen forståelse for at du har vært en suveren bedriftsleder - og gjort ditt beste. Og så prøve å sette deg ned - trykke deg flat !! En mann som har drevet firmaet i 10-11 år og med overskudd på 1.3 million siste 5 år. Trakasering kaller jeg det. Og en avsløring av at ikke de har gjort leksa si - når de ikke tar bevisene dine på alvor. 5. Advokater som ikke tar dine vitner på alvor - som lyver til deg (snakker usant- he) - og setter deg i en vanskelig situasjon.

Nils.  Lykke til.  Du er enestående !!! 
hilsen Glenn Gundersen


