Pettersen fikk en vanvittig gjeldssituasjon etter konkurs i aksjeseselskapet i 2003 med hjelp fra Noraberg SOM 
· IKKE VILLE GI EN ”FORTØPENDE TILBAKEMELDING GJENNOM ÅRET , SLIK HAN HADDE LOVET PÅ LYDBÅNDET I NOVEMBER 2003 (BESLUTNINGER BLE TATT HOS KREDITORER OG LÅNGIVERE PÅ HELT FEIL GRUNNLAG, DVS FEIL PERIODEREGNSKAP OG LEVERANDØRENE FIKK FAKTURERE FOR 6.7 MILL TIL FEIL FIRMANAVN OG 6.5 MILL TIL RIKTIG FIRMANAVN, DVS EN SAMMENBLANDING AV FAKTURAER SOM GAV PETTERSEN ET MARERITT MED ØKONOMISK FORPLIKTELSER ETTER KONKURSEN)   
· Noraberg fakturerte for 35.960 den 31.10.02, kr 41.044 den 12.12.02 og kr 62.000 den 22.1.03 m.m.
· DIREKTE OG INDREREKTE PLUKKET UT FØLGENDE PERSONER FOR Å HJELPE PETTERSEN MED Å BRUKE 1 MILLION PÅ ARBEIDSKRAFT DE FØRSTE 40 DAGER AV 2003:
· konsulenten han plukket ut for  6 uker mot kr 200.000, Tom Hansen som lagde ubrukelige budsjetter som la opp til mangedobling av bemanning om vinteren . Hansen involverte etter råd fra Noraberg,  
· Proffice AS i Kristiansand slik at det ble utgifter for aksjeselskapet i den første driftsmåned på 900.000 i arbeidskraft for januar 2003 m.m.) , 
· Kunden til Noraberg i E & Y, og bekjentsskapet til naboen til Noraberg og min advokat, Timm (som også hadde blitt plukket ut av Noraberg),  Øyvind Jørgensen ble plukket ut for å finne Hovstad til daglig leder for mitt firma.  Dette skjedde senhøsten 2002 , da regnskapet for Bassengimort Pettersen etter en gjennomgang fra Noraberg, viste 2.2 millioner i overskudd. Daglig leder har bevitnet at overskuddet ble halvert pga denne investeringen og det Hovstad stelte til.   Da var bassengsesongen over og rådene som fulgte i de neste 2-3 måneder fra Noraberg, betydde av et overskudd pr. 1.10.02 ble snudd  fra 2.2 mill til et underskudd pr. 28.2 på 817.000 (som egentlig var mye større pga at regnskapet manglet periodisering , lagertelling m.m).  Men jeg tapte nok mer på at Noraberg ville jeg skulle satse så mye i en periode hvor jeg var nede psykisk etter et samlivsbrudd og en sterk sesong (de 3 siste måneder av året og januar og februar  er lavsesong og jeg kjenner ingen andre bassengfirma som har inntekter eller stor aktivitet i disse måneder.  Det eneste firma jeg kjenner til som har et stort årsoverskudd, over 800.000 kr pr. år,  bruker under 200.000 i  disse 5 md, mest på regnskap og lager .
· Daglig leder Tor Wimme som Noraberg indirekte hadde plukket ut ved å anbefale at jeg brukte Proffice rekrutteringsbyrå som f.eks fakturerte kr 40.000 for på kun en dag finne Vimme som daglig leder og ytterligere store summer for rekruttering av  4 nye medarbeidere midt i lavsesongen for utendørs basseng.  All denne arbeidskraften vises  som innleid hjelp i regnskapet for jan 03, ) .  Alt dette for å ”hjelpe” Pettersen med å oppnå 900.000 kr i arbeidskraftsutgifter for januar 2003 – slik at når Hovstad fikk 123.000,- så kom det på toppen av de 900.000,- .  Totalt en million på kort tid midt i lavsesongen – for å ta strupetak på PETTERSENS FIRMA.
· Idar Hansen (som kunne fremlegg perioderegnskap som revisor raskt kunne ha avslørt som ubrukelige – både det fra 1.10 og 1.11.03)
· ADVOKATBISTAND FRA HANS NÆRMESTE NABO, HALD & DALANE, VED ADVOKAT TIMM.
· ANDRE KONSULETUTGIFTER NEVNT I FILEN PERIODEREGNSKAP………
· HUSET TIL PETTERSEN GIKK PÅ TVANGSAUKSJON i 2009 PGA DETTE 
· PETTERSEN FIKK MILLIONGJELD ETTER KONKURSEN I AKSJESELSKAPET
· PETTERSEN BLE UFØR
· LEVERANDØRER TAPTE MILIONBELØP 
· IDAR HANSEN SOM VAR DAGLIG LEDER FOR BASSENGIMPORT AS SISTE HALVDEL 2003 FIKK
· OGSÅ KJØRE BASSENGKOMPANIET as , OMDØPT TIL BASSENGIMPORT LARVIK AS , KONKURS
· BASSENGPARTNER AS KONKURS M.M.  OGSÅ HER TAPTE FOLK ET TIDALLS MILLIONER
· SAMMFUNNET TAPER PÅ DETTE
· REVISORSTANDEN VIL TAPE PÅ DETTE HVIS JEG IKKE FÅR EN RETTFERDIG BEHANDLING 
· PETTERSEN BLE PERSONLIG KONKURS I NOVEMBER 2012 PGA FEILSENDTE FAKTURAER FRA POSTEN NORGE TIL BASSENGIMORT PETTERSEN (fakturaer som tilhørte BASSENGIMPORT AS.)


