Skal Bassengimport bruke kanskje 500.000 kr i november, desember og januar bare  på  disse 2 tingene alene :

- komme à jour med regnskapet

- flytting av lager fra Skien til Arendal

Vurdere daglig leder. Nils skal ha CV + søknadspapirer overlevert senest tirsdag 5.11.02. Daglig leder må ha en prioriteringsliste til enhver tid som lister opp oppgaver som må gjøres i Bassengimport (i prioritert rekkefølge). Rapportering til eieren må fungere perfekt. Er daglig leder dyktig nok på salg og salgs-metoder?.  Viktige avgjørelser må diskuteres med eier, før avgjørelsen?
Har alle tenkelige arbeidsoppgaver blitt tildelt de forskjellige ansatte?
Salgsmetoder og provisjons-systemer må utarbeides med en gang. Hvordan påvirkes evt. provisjonen av at flere enn en person i Bassengimport blir involvert i å få til et salg?

Må slagsteamene kun være i Arendal, eller kan vi også få til et team også i Sandnes (Aspen) ?

Hva skal Bassengimport dekke av faste kostnader (fast lønn, kontor, telefon, reiser, mat etc.) ?

Flytting av lager. Hvem skal avgjøre om det svarer seg å flytte alt til Arendal? Prisen for å leie  kontor + lager i Arendal blir trolig kr 25.000 i måneden, mot konstnaden i dag på kr 19.000.
Vi bør vurdere om  lageret  fortsatt skal ligge i Skien, da dette er på østlandet (stratetigisk i forhold til kundemassen.  Blir det kortere leveringstid (bedre strukturering) når lageret er nærmere kunden?  Billigere transport av containere til landet når lageret er i Skien, og ikke i Arendal.
Lavere transportkonstnader til kunden når lageret er nærmere kunden? Skal vi beholde lageret i Skien for lagring av komplette basseng?  Vi kan for eksempel finne et mindre, billigere, og mer sentralt lager i Grenlandsområde nærmere E18. (Buffer-lager?)

Ansettelse av en ”lagerfreak” som er vanvittig nøyaktig og disiplinert og har lang erfaring.

Vi må få kvalifiserte folk til å ansette riktig person, da dette er en meget viktig person.
Brukermanualer:  ”Datapersonen” i firmaet (i dag er det Kjell Magne)  må lage en manual slik at flere enn han kan mest mulig om det som er viktig innen data.

Teknisk sjef (i dag er det Dan) må også overtales til å lage en manual,slik at mange av de ansatte lærer mer om teknikske ting for å kunne svare på de mest vanlige spørsmålene som går igjen fra kundene.  En manual vil også gjøre det enklere  for at  for eksempel  andre bassengeiere kan fungere som montør.  Målet er altså å høyne kompetansen til de ansatte og gjøre oss mindre avhengige av hverandre.  Vi kan for eksempel få  et ”reservekorps”  med kvalifiserte montører og  vår ”teknisk support” blir mye sterkere. 
Utkjøring. Vi har 8 biler. Hvem skal ha firmabil?  Skal vi ha egne sjåfører, eller skal vi kjøpe disse tjenestene?
Regnskap. Skal vi vurdere om vi skal redusere kostnadene. Evt sette regnskapet bort?
Evaluering av de ansatte. Har de ansatte nok kompetanse og utstyr (teknisk telefon-utstyr som for eksempel. head-sett). Kan de ansatte tåle høyt arbeidspress i høysesongen. Kan det lønne seg å øke eller redusere aktiviteten?

Rapportering.  Bassengimport må få en konsulent til å være ved kontoret en eller flere dager?

På den måten ser konsulenten hva den enkelte utfører, og får et innblikk i den enkeltes gjøremål.  
Når hver enkelt ansatt får et spørsmål som kan ha interesse for eieren eller de andre ansatte, så må  dette rapporteres i et system umiddelbart,slik at alle kan lære hvordan denne type henvendelse / spørsmål skal håndteres i fremtiden  ( Vi må lære av hverandre, OG  LAGE EN ”BRUKERMANUAL”.). En av brukermanualene kan for eksempel hete:  Typiske spørsmål fra en potensiell  kunde av  basseng.  Eller: typiske spørsmål om pleiemidler / tilliggsutstyr. 
Eller: typiske teknske spørsmål både fra potensiell bassengkunde og eksisterende basseng-kunde.  Når noe blir deligert videre til en annen person, så er det vanvittig viktig at oppgaven blir utført. Vi må ha en tilbakerapportering til han som deligerte videre.  (Han som deligerte videre har ansvaret for at jobben blir utført av personen som skulle overta oppgaven).

DETTE MÅ OGSÅ RAPPORTERES:

- Et potesielt salg av basseng. Hva har blitt sagt til kunden og hvem skal følge opp

- En bestilling av en vare som er litt uvanlig

- Når kunden trenger hjelp til å fylle ut søknaden til kommunen. Rapporter hva kunden fikk 

   SOM SVAR OG HVA SOM SKAL GJØRES VIDERE.

- Klager på en del ELLER MANGEL til bassenget. Rapporten må kunne videreføres til 
   den som skal hjelpe  kunden. Rapporter hvem som har ansvaret for at kunden blir betjent.
- Klager på montering. Hvem har saken blitt henvist til?

- Ønske om befaring. Rapporter hvem som skal befare og når.

Er det noen rutiner, eller problemer som fungerer dårlig?

For eksempel:

Sikkerhetspressenning fra Søgne.  Kommunikasjonen mellom kunde, Bassengimport og leverandøren.

Godkjenning av kommunen:  Hva skal sies 

Alle telefon-nummer – også  privatnummer skal på telefon-liste som hver enkelt har.

Rolf lurer 
