Inntekt for årene 1998-2011 er vist i filen A 686  i håndskrevet skjema og i filene F 5-17 og 
F 5-44 .Tallene er i hele 1000 kroner, f.eks for 2001  inntekter 1.588 mill for Nils Pettersen.
Wenche Hovland ble i septeber 2002 plukket ut som daglig leder for mitt enkeltmannsforetak, Bassengimport Pettersen, etter råd fra min revisor, Hans Olav Noraberg,  hans nærmeste nabo, min advokat Timm (plukket ut av Noraberg) .   Noraberg  og Tim  plukket så ut deres felles bekjente, Øyvid Jørgensen til å foreta asettelsesintervjuet med den eneste kandidat de hadde funnet som daglig leder for mitt firma, Wenche Hovstad, som møtte til interjuet uten papirer men likevel ble asatt på stedet etter samtalen med Jørgenen.  Hovstad var således daglig leder fra  1.10-15.11 2002 i enkeltmannsforetaket, Bassengimport Pettersen og  hun ble sagt opp med umiddelbar virkning fra 15.11.02 (etter råd fra konsulent Vivian Wilhelmsen som Pettersen selv hadde engasjert i noen få uker for å vurdere om Hovstad var skikket til jobben.
Virsomheten til Bassengimport AS ble i en overdragelseskontrakt, datert 21.2.03 overført til Bassengimport AS med tilbakevirkende kraft til 1.1.03
Daglig leder for Bassengimport As fra 1.1.-30.6.03  var Tor Willy Vimme.  
Idar Hansen ble så, etter råd og rekrutteringsoppdrag  fra Ernst & Young sin kunde, advokat Pål Eide, daglig leder fra august 2003 til konkursen 24. november 2003. Idar kjøpte så raskt konkursboet og overtok derved firmaet til Pettersen. ( Han hadde intensjoner om å drive bassengfirma og kjørte i de næremeste årene også firmaene Bassengkompaniet (rett før konkursen omdøpt til Bassengimport Larvik AS og til slutt Bassengpartner AS).    Eide fikk 30.000 for å finne Idar Hansen til aksjeselskapet mitt Bassengimport AS (Idar var en mann som det senere skulle vise seg bare hadde røde tall og konkurs å vise til før han begynte i mitt firma).
Som man ser av side 2 i filen A 686 , som er hentet  fra  filen F 5-41d avsnitt 155-164 av samtalen jeg hadde med daglig leder den 1.2.03,  påsto daglig leder den 1.2.03 at «regnskapet så ut til å gå mot et overskudd på 2 millioner pr oktober 2002, men fra oktober til 1. januar  så har pengene rent ut av selskapet, som har gjort at resultatet ble kun 400 tusen».  
For det første så viser filen F 5-17 at overskuddet på selvangivelsen for 2002 var kr 922.000,- men daglig leder  Vimme forsøkte  i lydbådsamtalen den 1.2.03  i filen......å innbille meg at overskuddet kun hadde vært 400 tusen, og hans budskap til meg den dagen var at dette resultatet var så dårlig at  jeg  måtte overføre driften til aksjeselskaps form med tilbakevirkende kraft til 1.1.03 og med han som daglig leder.  Han sa « jeg må selge mitt firma eller starte et aksjeselskap»   for  «hadde jo  tapt 1.8 mill på 3 måneder» ,  noe man også fikk bekreftet  avsnitt 163, når jeg spør Vimme om hvor det har vært verst:
«Det har vært...det har rennt ut i bauer og kanter.  For å si det sånn.  Jeg skulle gjerne hatt en analyse av det sjøl.  Det har jeg bedt om å få, men som sagt:  Det er ikke lett å få sånne ting. Men jeg prata med revisoren i tillegg.  Revisoren har vært inne å kikka på regnskpaet i oktober, og som sagt, så har han bekrefta at det den gang så ut til å gå mot et overskudd på 2.2 millioner».
Når det gjelder 2002, så har jeg tidligere bevist at overskuddet egentlig var 922.000 + 500.000 = 1.4 millioner, men dette hadde bare blitt sånn hvis virksomheten den 21.2.03 ikke hadde blitt besluttet overtatt av aksjeselskapet fra 1.1.03, slik at Aset blant annet  ikke hadde kunne overførte 500.000 kroner fra enkeltmannsforetakets virksomhet fra 2002.   De 500.000 kroer som skulle vært på toppen av inntekten 922.000, har jeg regnet ut slik (også tidlgere dokumentert av meg:
1. 216.000 kroner i provisjon  fra enkeltmannsforetakets inntekter i 2002 (provisjon til enkeltmannsforetaket for siste halvdel av 2002 fra GE Capital Bank.  Nå heter denne banken GE Money Bank) samt 
2. 17 basseng , ca 300.000 kroner i omsetning, hovedsakelig i desember 2002, en sum som aksjeselskapet også inntektsførte til seg selv. 
Begge disse summmer kom inn på Bassengimport Pettersen sin konto tidlig i januar 2003, men  den 21.2.03 ble det jo besluttet at virksomheten til Bassengimport Pettersen skulle overføres til Bassengimport As med virkning fra 1.1.03 (2 dager før oppgjøret på 216.000 kr kom inn fra GE capital bank). 
Pr. 1.10.03 2002 skulle jeg tatt en lang ferie .  Jeg skulle permittert de ansatte, slik jeg  jeg ønsket, for da var bassengsesongen over og regnskapet  viste  over 2 millioner   i overskudd til Bassengimport Pettersen = lønnen til Nils Pettersen.  Det var på den tiden revisor rådet meg til å sende 400.000 kroner til min eks (et lån jeg tok opp i DnB for at min tidligere ektefelle kunne kjøpe hus til seg selv og våre 2 felles barn) .  Revisoren mente at jeg hadde råd til det.  
Min advokat, Timm, jobbet ca 10 meter fra Noraberg.  I september 2003   kom rådet fra Noraberg og Timm om at jeg måtte ansette daglig leder for Bassengimport Pettersen (Noraberg mente ny daglig leder måtte jobbe for aksjeselskapet etter hvert) og Noraberg plukket ut hans venn og kunde, Øyvind Jørgensen (Maritim AS) som skulle foreta jobbintervjuet og kvalitetssikre utvelgelsen   for meg (se filene 687 og 688) .  Jørgensen intervjuet Hovstad, som han ikke kjente fra før (?) og ingen andre kandidater.  Hovstad hadde ingen papirer med til intervjuet og skulle ettersende disse.  Til tross for at Hovstad var eneste kandidat som ble intervjuet, ble det likevel anbefalt ansettelse av henne –uten at Jørgensen hadde sett papirene.  Hvorfor anbefalte advokat Timm og revisor Noraberg, sitt bekjentskap og  sin kunde, dvs  Jørgensen , til å plukke ut Hovstad som daglig leder . Hun ble jo den  «eneste som skulle intervjues og måtte  eksperessansettes».  Men jeg så etter få uker at  Hovstad ikke var noen suksess og  for å være sikker på min overbevisning om Hovstads manglende kvalifikasjoner engasjerte jeg en konsulent i en kort periode , Vivian Wilhelmsen, for å vurdere Hovstad og om hun burde  fortsette i stillingen. Hovstad ble så sagt opp umiddelbarat, etter skriftlig råd i en e-post  fra konsulent Vilhelmsen (Hovstad hadde ingen forbindeles med Timm eller E & Y) . Rådet fra Vilhelmsen  kom i en e-post  etter at Hovstad hadde vært ansatt en drøy måned.  Jeg måtte bli kvitt Hovstad fortest mulig var hennes klare beskjed.  Men i november 2002 hadde   Hovstad kostet meg mye hodebry ; overskuddet for perioden 1.10 – 31.12. 02 hadde sunket fra ca 2.2 millioner til 1.3 – 1.4 millioner, et resultat jeg likevel kunne leve med .  Men overskuddet hadde dog ikke sunket helt ned til 400.000 kroner som Vimme den 1.2.03 hadde sagt i lydbåndsamtalen jeg hadde med han den 1.2.03 overskuddet kun hadde vært f. Eks 400.000, i motsetning til gjennomsnittet for årene 1998-2002, da overskuddet  i mitt enkeltmannsforetak = min lønn, hadde vært 12 millioner kroner pr. år.  Uansett var det alvorlig for meg at fortjenesten hadde gått så langt ned i en periode det egentlig praktisk talt  ikke er klokt å ha ansatte i det hele tatt .  Vinter er ingen god til å selge utendørs basseng på.  Det beste var jo å ta en ferie og evt permittere eller flytte bedriften til Østlandet , slik jeg ville )  Ref. lydbånd nov 02 og 1.2.03).  70% av mine 4000 bassengkunder  holdt til der og besparelsen bare med transportutgifter m.m. er stor.  F. Eks kostet frakting av basseng fra Arendal til Bergen ca kr 2.500, mens det fra Sandefjord ville kostet 1000 kroner til Bergen. Avstanden  til Oslo fra Vestfold er også betydelig mindre.  Jeg tror 50% av Norges befolkning bor mindre enn 2 timer fra Oslo.  Lav aktivitet om vinteren og sentral beliggenhet hadde vært billigere enn å bruke 5 millioner om vinteren i et desperat forsøk på å selge «sand i Sahara» som er det samme som «å selge utendørs basseng med nyansatte om vinteren».  Noraberg mente derimot i samtale november 2002 at beliggenheten og firedobling av pengebruk om vinteren ikke hadde stor betydning (Hvorfor gi råd om ting han ikke har kjennskap til?).
Hovstad, daglig leder i Bassengimport Pettersen fra 1.10-15.11.02 ,  lagde blant annet ulovlige og truende arbeidskontrakter med de ansette der de også måtte ned i lønn, ref filene  A 687 og A 688.  Mange ansatte sykemeldte seg kollektivt tidlig på vinteren  og lageret i Skien med 3 ansatte ble lammet 100%. De 3 i Skien fikk skriftlig bedskjed om å gå ned i lønn fra 200 kr til 160 kr pr. time og at lageret der de 3 jobbet,  skulle flyttes til Arendal, der hoveddelen av bedriften og administrajsonen var (120 km fra Skien)
Hovstads lønn for de 6 ukene hun «jobbet» for meg var  ca 85.000 kr og Noraberg og hans nabo og venn, advokat Timm, rådet meg den 12.2.03  til å betale henne ytterligere 123.000 til Hovdstad for de 6 ukene hun var hos Pettersen, slik at jeg den 12.2.03 måtte skrive under et «gjeldsbrevslån» med sikkerhet i mitt hus.  Noraberg og Timm hadde forut for beslutningen om å råde meg til å  gi Hovstad kr  123.000 i kompensasjon med 2 ukers betalingsfirst  - siden  Hovstad ble oppsagt i oppsigelsestiden. De hadde nøye forklart meg at en slik kompensasjon/oppreising  i den størrelsesorden ikke ville belaste  min privatøkonomi og derfor være tilrådelig – «ellers ville det være sannsynlig at jeg måtte betale 400.000 i steden for 123.000» som Timm sier i de første 7 sekunder av lydbåndopptaket fra 12.2.03,  i filen A 688.
Noraberg kom så igjen i november med rådet om at jeg igjen måtte bruke mye penger midt på vinteren:   «Jeg har jobbet som revisor i Kitron og jeg ringte min tidligere kollega på Kitron, Tom Hansen (nå endret navn til Augestad)  og tilbød han et godt betalt oppdrag»  ifølge fil F 9-04f, samtale med Tom Hansen  i Drammen forliksråd. Det gikk raskt ut fra firmakontoen, kr   210.000 for 6 ukers konsulenthonorar til hans kamerat og tidligere kolega Tom Hansen Augestad som fakturerte kr 210.000 kun med «bistand i forbindelse med overdragelse til aksjeselskap» i  desember 02 og jan 03, til Bassengimport AS, selv om aksjeselskapets drift ikke kom i gang før 21.2.03, med tilbakevirkende kraft til 1.1.03.  Pettersen ble jo ikke overtalt til å starte driften i aksjeselskapet før 21.2  - se overdragelseskontrakten i filen A 701b.  Det var  ikke mer enn  100.000 kr av verdier i aksjeselskapet pr. 21.2.03, men siden overdragelsen av enkeltmannsforetakets virksomhet fikk tilbakevirkende kraft til 1.1.03, så var det jo plutselig nok penger i aksjeselskapet  til å betale konsulenthonorarer , økonomisk veiledning (øk aktiviteten og øk bemanningen med flere hundre %, betal store lønninger m.m).  Noen poster i perioderegnskapet for januar 2003 (perioderegnskapet i filen A 710):
Lønnsutgifter: kr 569,224, innleid hjelp kr 59.631, honorar for økonomisk og juridisk bistand kr 268.850.  Disse postene ble  totatl 900.000 kroner  bare for januar (se perioderegnskap i filen A 710, side 1.
Angående samtalen jeg hadde med Vimme 1.2.03, viser jeg igjen til filen F 5-41d,
avsnitt  175:  
«Du, Vimme, sånn som jeg ser det nå, så har jeg ikke noe valg, har jeg det da?. Jeg kan ikke kjøre noe AS» - hvorpå vimme svarer i 
avsnitt 177: 
«Nei, du har egentlig ikke noe valg (du kan ikke fortsette med enkeltmannsforetaket, Bassengimport Pettersen).  Fordi det som har bygd seg opp, som ligger på pulten min nå, som jeg har prøvd å strukturere opp og finne ut av nå, har du egentlig ikke så mye valg. Eller du har 2 valg:  Det ene er at du går inn i AS-et og satser 100%  - og  styrer det som et AS – eller så må du selge selskapet ditt (Bassengimport Pettersen) Enkelt og greit.  Det er de valg du har Nils»
Vimme påsto som sagt  i samme samtale (fil F 5-41d)  i avsnitt 160 at overskuddet for 2002 var kun på 400 tusen og at enkeltmannsforetakets drift i januar 2003 tilsa overgang til aksjeselskap.  
Min kommentar i 2012 til hva inntekten/overskudd i Bassengimport Pettersen  for 2002 egentlig var 922.000, ref filen F 5-17:  Min selvangivelse for året 2002 viser  at overskuddet /min lønn for 2002 var 922.000.  Men ca kr 500.000 ble feilaktig overført  fra 2002-regnskapet som inntekt for Bassengimport Pettersen til isteden å bli inntekt for aksjeselskapet  for 2003.  Disse 500.000 kroner  var provisjon fra GE Money bank, kr 216.000 som ble overført fra GE Capital bank  til enkeltmannsforetaket først den  3.1.03 og bassengsalg, stort sett i desember 2002, hvor oppgjøret også kom hovedsakelig først  i januar 2003.  Slik at inntekten var egentlig over 1.3 millioner hvis enkeltmannsforetakets drift ikke hadde blitt overført til aksjeselskapet 21.2.03 med tilbakevirkende kraft til 1.1.03.  Jeg stipulerer mitt tap for perioden 1.10-31.12.02 på investeringene mie blant annet med ansettelsen av Hovstad,  til å være ca 800.000 kroner, men ikke så mye som 1 eller 1.6 - 1.8 millioner som Vimme sier i samtalen 1.2.03 i 
avsnitt 155 t.o.m. 160:
«Det som skjer nå, pga dette her:  Du har en dårlig inntjening på selskapet ditt.  Det viser nå det endelige resultat for 2002.  400.000 var det som var overskudd på selskapet ditt fra i fjor.  Det regnskapet er sluttkjørt nå. Og det er langt fra det det burde være.  Det jeg kan si er at fra oktober i fjor viste regnskapet da at det så ut til å gå mot et overskudd på 2 millioner.  Fra oktober til 1. januar, så har pengene rent ut av selskapet, som har gjort at resultatet ble kun på 400.000» .   Pettersen spør så hvor det har gått verst og Vimme svarer:
«Det har rennt ut i bauer  og kanter.  For å si det sånn.  Jeg skulle gjerne hatt en analyse av det sjøl.  Det har jeg bedt om å få, men som sagt:  Det er ikke lett å få sånne ting.  Men jeg prata med revisoren i tillegg.  Revisoren har vært inne å kikka på regnskaept i oktober, og som sagt, då har han bekrefta at det den gang så ut til å gå mot et overskudd på 2.2. millioner»
Pettersen ville ta det med ro fra oktober 02  til april 03,  bruke bare noen få hundre tusen gjennom vinterhalvåret (lavsesongen for denne sesongbedriften) med praktisk talt ingen ansatte  og ingen «rådgiving, konsulenter og økonomisk og juridisk bistand» gjennom vinteren, men det var ikke det Noraberg rådet meg til .  Noraberg  ville det skulle brukes millioner på opprettelse og drift av aksjeselskap med firedobling av bemanningen gjennom lavsesongen (ref. budsjett laget av Tom Hansen Augestad osv).
Timm og Noraberg hadde lurt meg med blant annet følgende punkter (for å få meg til å bli kvitt problemer og «forpliktelser» de mente jeg hadde  ved å overføre virksomheten til aksjeselskaps form): 
· betale 123.000 som  «ekstra lønn til Hovstad = kompensasjon for å ha bitt sagt opp i prøvetiden» for deretter å  
· innbille meg at dette uansett  ikke ville komme til å belaste  min privatøkonomi (noe som også blir sagt mot slutten av lydbåndet i filen A 688.  Etter 5.08 minutter sier advokat  Timm til meg: «La oss stikke  innom Noraberg. Det er mulig at Noraberg har noen tanker om hvordan oppgjøret skal gjøres.  Da slipper du bekymringer hvordan dette praktisk skal gjøres (oppgjøret på 123.000).  Noraberg spør så naboen, Ernst & Young revisorfirma: «Er Hans Olav inne» og får høre av en kollega i Ernst & Young  at det er han ikke.  Videre sier Timm:  «Da stikker jeg innom Hans Olav Noraberg i morgen i forhold til at det skal skje et oppgjør.  Jeg vet ikke om det er du som håndterer avregninger og sånne ting?  Nettopp.  At vi  kan klare å koble inn betalingen der, så slipper vi  å belaste Petterse direkte hva gjelder privatøkonomien hans eller enkeltmannsforetaket .  Da tar jeg det med han i morgen tidlig, dvs at forpliktelsene Pettersen hadde fått for gjeldsbrevet på 123.000 tas med i  overdrageseskontrakten som Timm og Noraberg la opp til at jeg snart måtte skjønne at jeg burde skrive under på at enkeltmannsforetakets  drift måtte overføres til aksjeselskapet med tilbakevirkende kraft til 1.1.03 og da med den fordel  for Pettersen at aksjeselskapet  skulle ta over Pettersens forpliktelser for  gjeldsbrevet på 123.000,  leasingkontrakter for 2 kopimaskiner , ca . kr 4.000 i måneden, og hjemmepc for 2 ansatte kr 2100 pr måned, leasing av varebil ca kr 7.000 pr måned,  samt forpliktelsene for Pettersens huslån på kr 400.000, ref overdragelseskontrakten datert 21.1.03 vist i filen A 701b og A 701c.   Disse «fordelene» for Pettersen skulle få Pettersen til å gå med på aksjeselskap, men ingen av fordelene i overdragelseskontrakten  var gjennnomførbare og hele overførselen med tilhørene firedobling av bemanning (nyansatte) ble et mareritt for Pettersen i tiden som skulle komme. 
· Noraberg mente at det måtte bli lettere for meg å forstå at overdragelsen til AS var klokt for , siden aksjeselskapet skulle ta over forpliktelsene for de 123.000 kroner som jeg privat hadde, ved at dette måtte tas med i overdragelseskontrakten (noe som også skjedde, ref blant annet A 701b og A 701c).  De andre punktene i kontrakten var ikke gjennoførbare og ble ikke noen fordel for meg som jeg hadde blitt forklart av Noraberg (at AS-et skulle overta mitt lån i Dnb på 400.000 kroner, leasingkontrakter mm. De som hadde disse avtalene med meg ville ikke gå med på dette viste det seg ).

I  i store deler av 2003 ville ikke daglig leder i aksjeselskapt betale leasingavtalene . Noe som ikke ble  varslet av revisor som risiko for styre som var Nils Pettersen - ingen andre forhold ble jo heller sett på av revisor eller gransket og varslet til styre, simpelt hen pga  revisor ikke åpnet bøkene i det hele tatt selv om han hadde lovet det , fikk 200.000 kroner for å gjøre det, og også hadde plikter etter loven til å varsle forhold i skriftlig, nummererete  brev.    Leasingavtalene, som stort sett ble betalt for, men kun i gjenomsnitt  til august 2003,  med gjennomsnittlig ca. 6.000 pr måned av aksjeselskapet.  Aksjeselskapet brukte også utstyret jeg hadde leid, men jeg fikk vanskeligheter med å få dette tilbake selv etter konkurse i 2003.  Nå i 2013 skylder jeg AK Nordic AB kr 390.000 for 2 leasingkontrakter for 2 kopimaskiner ( tidligere betalt med kr 6000 pr. måned av aksjeselskapet men bare til august 2003).  Leasingavtale for 2 hjemmepc «hjemme pc- avtale for ansatte» med DnB,   som de ansatte stakk av med etter arbeidsforholdets slutt vinteren 2002/2003 og i juli 2003 var grunnlaget for DnB til å begjære mitt hus tvangssolgt, da jeg i januar 2004 skyldte kr 39.000 for disse (utstyr jeg aldri så som de ansatte tok med seg hjem i 2002 og 2003).  Med renter var dette pr. oktober 2009,  kr 100.978 som også  ble betalt av meg når huset gikk på tvangsauksjon i oktober 2009 (huset gikk billig noe som er vanlig i slike tvanssalgssituasjoner som jeg var i).  DnB ville ikke ta hensyn til at det var en klausul i hjemme-pc- leiekontrakten, en forsikring som skulle trå i kraft  ved sykdom (jeg ble sykemeldt fra 5. mai 2003 og ut året), underslag og oppsigelser (alle disse 3 punkter skulle vært tatt hensyn til av Lindorff og Dnb før de forlangte huset solgt pga mine illiojale medarbeidere – mye av utstyret ble også brukt i konkurrerende virsomhet  av disse ansatte i firmaene de startet i 2003:  Norswim Da og Bassengkompaniet AS = Bassengimport Larvik AS.  
Angående leasingavtalene:  Etter konkursen i Bassengimport As den 26. november 2003 lå jeg , pga. at Aset kun hadde betalt for 2/3 av leasingavgalene pr. 24.11.03,  etter med over 20.000 kroner for kontorutstyret + billeasingavtale og kravet til Hovstad som ikke hadde blitt betalt, dvs de 123.000 som sto i overdragelseskontrakten ble ikke ansett av daglig ledere for viktig å betale.  De 123.000 kostet meg etter konkuren i Bassengimport AS ,  en rettssake mot Hovstad og Leasingavtalen «hjemme-pc-avtale med DnB» ble en dyr fornøyelse for meg, da den brukt av Dnb for å få mitt hus solgt på tvangsauksjon i 2009. Men jeg så aldri dette pc-utstyret !
De 123.000 til Hovstad ble ikke betalt, først og fremst pga. Vimmes egoisme.  Han mente oppgjør til Hovstad, som han i samtale 1.2.03 hadde uttrykt som nødvendig , likevel ikke var klokt å betale:   –  Vimme anså det som viktigere at han selv kunne overføre til seg elv fra aksjeselskapet sin konto i april 2003, kr  50.000 som bonus til seg selv basert på et ubrukelig 1. perioderegnskap m.m. som pga. forfalsking feilaktig viste at det gikk som budjettert som han selv skriver.  
Jeg har nevnt at jeg skylder kr 390.683 (over halvparten er renter da jeg ikke har betalt kravene som oppsto hovedsakelig i 2003)    for leasingavtaler av kontorutstyr. Eksempler på annen risiko for styre, kunder og leverandører hvor revisors inngrepen var påkrevd:
Noen forhold som skulle vært varslet til ledelsen av revisor i skriftlig , nummerert brev, da det er en risiko for styre og andre (ref. blant annet revisorlovens § 5-2, fjerde ledd, jf § 5-4.
Jeg skylder nå i 2013, kr 569.624  til Posten Norge for porto for postpakker som Bassengimport As sendte ut med som feilaktig ble fakturert til en annen juridisk enhet (firma) som er Bassengimport Pettersen, dvs Nils Petterse privat.  Dette kravet gjelder ikke meg privat og er en direkte konsekvens av at revisor ikke påpekte feilfakturering fra ca 40% av leverandørene.  Lindorff kjøpte kravet fra Posten og de kjørte meg persnlig konkurs den 6.11.12 pga kravet – et klart eksempel  på hvorfor jeg vil ha erstatning fra revisorfirma Ernst & Young og advokatfirma Hammervoll & Co.  Her står også rykte til revisorstanden og advokatstanden på spill (en hilsen spesielt til direktøren i revisorforeningen).
I Norge og andre land sier loven at eier av et aksjeselskap kun risikerer aksjekapitalen ved enkonkurs av selskapet (i mitt tilfelle kr 100.000 kroner). Dette hvis eier ikke i borevisors rapport eller bobestyreres rapport ikke har gjort noe alvorlig.  Men her har eier, kreditorer og samfunnet tapt milliner, f.eks. betalte lønnsgarantifonet ut kr 699.000 etter konkursen .  Daglig leder hadde en måned  før konkursen nevnt at det ikke var skylding lønn, mens han 1 uke før konkursen sa at det var snakk om bare en liten del av denne summen.  Likeledes var det snakk om gjeld for moms og andre offentlige avgifter som ikke ble nevnt i oktober, men som ble nevnt i november å skulle være mange hundre tusen kroner, ref lydbånd om disse samtaler og perioderegnskapet og bobestyreres kreditorliste, lønnsgarantifondet m.fler.  Men da var det for sent å reagere. Underskuddet som i samtale i oktober med daglig leder ble uttrykt å være kr 938.000,- var ikke det for den 24.11 var underskuddet over 5 millioner.  Revisor: hvorfor grep du ikke inn !!?  Du som sier på lydbåndet at du var veldig opptatt av å kunne vudere daglig leder og som også lovte en fortløpende og kontinuerilig tilbakemelding med umiddelbar varslig hvis «regnskapet ikke holdt mål». 
Jeg oppfattet hele overdragelsen til aksjeselskap som alt annet enn det revisoren hadde lovet i lydbåndet fra 2002.  Det ble  et eneste stort tapssluk og risiko for styre, kunder og leverandører m. fl (for eksempel pga pengebruken og de  500.000 kroner som gikk til feil firma og år vinteren 2002/2003 m.m.  Jeg mistet etter konkursen kunderegisteret og måtte betale en million av leverandørenes fakturaer som skulle vært til aksjeselskapet men som ble feilsendt til enkeltmannsforetaket m.m.  Etter konkursen hadde jeg garantiansvaret for 4000 bassengkunder, uten lov til å bruke kunderegisteret, jeg heftet ved 1.000.000 kr  pga. feilsendte fakturaer, hadde feilaktig blitt lønnsinnberettet for 857.000 kroner og fikk derfor et skattekrav på 200.000 kroner (faren til daglig leder Vimme jobbet på Arendal Ligningskontor ) , og boet mente jeg skyldte dem 600.000 kroner etter konkursen  !  Selv om  jeg for eksempel hadde lånt ut 225.000 til aksjeselskapet i mai og november 2003 , basert på et ubrukelig perioderegnskap.  Dyre rettssaker var påkrevd ! Her er andre eksempler på noe av min gjeld som ikke direkte gjelder åpenbar feilfakturering til Bassengimport As (som kravet fra Lindorff/posten norge pr. 1.1.13 som nå altså er på hele kr 569.624): 
1. kr 187.181, betalt ved at mitt hus gikk på tvangsauksjon i 2009 og pr. 1.2.13 . Dette var et forbrukslån fra mai 03 på opprinnelig kr 67.153 som jeg ikke hadde penger til etter konkursen i 2003.  Dette var Dnb nor kort forbrukslån.
2. kr 143.876 for uppgjort lån fra Dnb/ Cresco opptatt  Mai 2003. opprinnelig kr 61.700  og
3. kr 337.354 for uoppgjort 5 års billån på billån kr 190.000 kr tatt opp i 2002. DnB finans. Jeg mente i 2003 at dette 5 års- billånet burde vært konvertert ved at huslået mitt på ca 450.000 ble øket, slik at månedlige utgifter kunne blitt 2000 kroner i steden for 7000 kroner, men Dnb var ikke enig og Lindorff solgte derfor i 2006 bilen for kr 27.000 kroer.  En bil  jeg kjøpte ny for 300.000 kroner høsten 2002.
Dessuten hadde jeg i 2003 hele 7 biler som aksjeselskapet leide for en rielig penge etter råd fra Noraberg og Vimme.  Gjennom 2003 hadde bilene , som langt på veg ble brukt av de ansatte også i privat sammenheng,  hadde fått mange km med minimal betaling for denne leie til meg.   Alt var tapt og kom i minus på ett år.
Noraberg fakturerte selv ca 70.000 for overdragelse til aksjeselskap + at jeg skulle bruke store summer på juridisk bistand ved blant annet  naboen tiil N, advokat Timm.  Beklager gjentageler, men dette er pga jeg er trøtt og noe ustrukturert for tiden.  Investeringsrådene (revisor, konsulent, innleid hjelp, juridisk bistand ) betydde at man i det første perioderegnskapet  for Bassengimport AS , i filen A 710, ser  at det var lønnsutgifter, innleid hjelp og juridisk bistand for hele 900.000 kroner, ca 10 ganger så mye som jeg hadde vært vandt til.  Utover de 900.000 kom de 123.000 til Wenche Hovstad, en sum som ble avtalt den 12.2.03 (se de neste filene).   Det ble den 21.2.03 etter råd fra Noraberg og Timm , laget en «avtale om overdragelse av Pettersens enkeltmannsforetak til Bassengimport AS» med tilbakevirkende kraft til 1.1.03.  En avtale som for meg utrolig nok, sett i ettertid, fikk katastrofal betydning for min økonomi, med mange nyansatte og flere illojale medarbeidere fra januar 2003 og et vanvittig pengeforbruk i de påfølgene måneder (slik man gjerne får med nyansatte , uten kjennskap til bransjen i lavsesongen skal «selge sand i Sahara» (Basseng om vinteren).   
Det ble ikke slik N hadde lovet i lydbåndet  i filen F 5-03 01, avsnitt nr 72 og 73:  at jeg av revisor Noraberg i Ernst & Young  skulle få 
«en fortløpende tilabakemelding om regnskapet ikke holdt mål» 
og slik vimme sier i samtalen 1.2.03:   
«jeg tar det hele og fulle ansvaret for at regnskapet er riktig så lenge jeg sitter som daglig leder».  
Underskuddet var 817.000 pr. 28.2.03 og skulle egentlig vært 500.000 mer.  Men selv 817.000 i underskudd bure vært nok til å begjære oppbud .   Dette store underskuddet burde vært oppdaget pr. 21.2.03 av Noraberg (datoen for overdragelsen som fikk tilbakevirkende kraft til 1.1.03).  Dette pga. han hadde stått for verdivurderingen og gjennomgang av regnskapet for å kvalitetssikre rådet om overdragelse til aksjeselskap. Noraberg var jo den som først og fremst ville at jeg skulle ha aksjeselskap , slik at jeg, som han selv sa, kunne 
 «begrense min risiko til 100.000 kroner og overlate driften til andre.  Han skulle passe på fortløpende at regnskapet var holdtbart ved å være opptatt av daglig leder og regnskapsførers arbeid,  og jeg skulle holde meg til salg» 
ref samtalen november 2002 i filen F 5-03 01.
Den 1.2.03 sier jeg så på lydåndsamtale med Vimme  i avsnitt 175:
«Du sånn som jeg ser det nå, så har jeg ikke noe valg, har jeg det da? jeg kan ikke kjøre noe AS», 
Men jeg ble likevel overtalt  til å tro at salg av min virksomhet og overdragelse til aksjeselskap var mine eneste  alternativ (ref lydbånd med Vimme 1.2.03) .  Jeg ble også som sagt villedet til å tro at overskuddet for 2002 bare hadde  vært 400.000 . (en stor usannhet som vist over), at det ikke burde være slik, men heller 3 millioer som budsjettet til Tom Hansen viste.  Og det kunne han, Vimme,  fikse. jeg skulle få så mange fordeler og et enkelt liv uten stress og risiko med han som «styrte skuta» .  Men dette aksjeselskapet ble startet for at andre enn meg skulle få fordeler  eller raske penger.
Jeg mener kort og godt at N og alle kontaktene N tilknyttet til mitt firma (i store trekk hans venner, kollegaer og bekjente ) profitterte på dette og ikke jeg ,som jo ville permittere gjennom vinteren (lavsesongen) og trappe ned – og i hvert fall ikke ønsket å bruke 4 millioer gjenom vinteren på nyansatte , konsulenter, revisorer, rådgivere , mangedobling av utgifter, m.m., VAR DEN STORE TAPEREN SAMMEN MED KREDITORENE OG SAMFUNNET SELVFØLGELIG..
[bookmark: _GoBack]Et vanvittig pengeforbruk kunne vært oppdaget i regnskapet hvis revisor hadde fulgt med, slik at Vimme i april 2003 ikke tar ut bonus til seg selv på 50.000 basert på et ubrukelig perioderegnskap pr. 31.3.03, slik beskrevet av mine vitner og E & Y selv i retten i 2007. , og jeg også forstår at her kan det være påkrevd med kostnadskutt for å redde en truet bedrift – til beste for kreditorer, samfunnet og også Nils Pettersen m. fler. . Det gikk ikke som budsjettert etter f.eks. 3 måneders drift , pr. 31.1.03.  Himmelvis langt fra det, slik jeg på min hjemmeside har bevist.. Regnskapet pr. 1.10.02 viste et overskudd på 2.2 millioner ifølge Vimme som refererte til Ernst & youngs gjennomgang av regnskapet dengang.  Regnskapet pr 28.2.03, etter 5 vintermåneder, viste et underskudd på 817.000 (men det var større).  Hvorfor anbefalte Noraberg denne vinteraktiviteten med min sesongbedrift? Borevisor peker spesielt på konsulent,  bistand og lønnskostader som det største problemene.  Utgifter for råd og hjelp til å ødelegge mitt firma ble i praksis anbefalt. I forbindelse med alt maset om å få til et aksjeselskap til fordel for noen i Arendal, men ikke til fordel for leverandørene, samfunnet og Nils Pettersen (eier av Bassengimport Pettersen og Bassengimport As)  Også mine lydbånd på min hjemmeside  fra oktober og novemeber 2003 har vist at firmaet gikk med 4 ganger større underskudd enn det regnskapet viste.  I disse samtalene var også min advokat Eide sentral deltaker som mine lydbånd viser.  Tåler mine erfaringer dagslys?  
Jeg har bevist at jeg hele tiden ble lurt til å tro at det gikk mye bedre enn hva som faktisk var tilfelle, og dette kunne  vært hindret hvis revisor hadde grepet inn på den eneste måten loven krever, nemlig  skriftlige , nummererte revisorrapporter når det var risiko for styre eller risiko for at lover ble brutt   (f.eks når de ser at perioderegnskapene var ubrukelige, slik de sa i retten i 2007, og når de så at 40% av inngående fakturaer for 2003, for 6.7 millioner kroner, var stillet til Bassengimport Pettersen, Nils Pettersen, Nils Even Pettersen, Pettersen Bassengimport, i steden for til Bassengimport As.  Borevisor Løvberg sier i retten både i 2005 (og 2007 at alle fakturaene tilhørte Bassengimort as.  Det er godt jeg har dette på lydånd.
Nye filer om det som ble sagt i august 2005 i retten av advokat Boye som dengang var min prosessfullmektig ( som forresten  ikke liker korrpsjon ) , og borevisor m.m. kommer i nær framtid til å bli lagt inn på min hjemmeside   .  I hvilken utstrekning jeg skal provosere dommere med deres uttalelser er et sprøsmål som svirrer rundt i  mitt hode.  I mange land blir man likvidert for å vise sannheten.
Men igjen:  Tåler mine opplevelser dagslys?
Mvh Nils Pettersen, 6.2.2013.

