Øverst i skjemaet
Hei, Per Hanstad.
Viser til mitt møte i resepsjonen hos dere på tirsdag 20.8.  Her ble jeg anbefalt å sende en e-post til deg. Det jeg ønsker er spesielt å snakke litt om mitt vedlegg, dvs.  fil A 590,  side 34 og side 30 - spesielt punktene om hva høyesterett sier et revisoroppdrag (side 34) og på side 30 (om nummererte brev og avsnittet midt på siden om revisors plikt til å henvende seg til ledelsen gjennom nummererte brev, selv om det vises vilje til å rette på forholdet og at misligheter og feil som avdekkes av revisor skal rapporteres ti ledelsen uansett om forholdet kan medføre vesentlig feilinformasjon i regnskapet).  
jeg ønsker dine kommentarer til side 34, 30 (egentlig alt på side 24-35).  


her har jeg anken med mine kommentarer til dommen + anketilsvar. Advokat hammervoll hadde fått framlagt bevis for undernevnte, men ville ikke hensynta dette.
I det første vedlegget følger dommen og mine foreløpige  kommentarer til denne (og jeg trenger advokathjelp til dette
 
Det viktigste er imidlertid argumentet med at Hammervoll ville se bort fra det faktum at revisoren som skulle være min 
motstander i rettssaken Hammervoll skulle hjelpe meg med,  ikke har rapportert ubrukelig regnskap eller gjort noe som helst og sviktet fullstendig etter  revisoren  fikk 200.000 kroner for ikke gjøre noe av det han hadde lovet i lydbåndet fra 2002, som blant annet var løfter om:
 
fortløpende tilbakemelding dersom ikke regnskapet ikke holdt mål.  Hele intensjonen med å overføre virksomheten til aksjeselskap var jo, slik revisoren sier på lydbåndet fra 2002 , å begrense min risiko til aksjekapitalens størrelse, kr 100.000.  Det viktigste er at revisoren ikke rapporterte feilsendte fakturaer til feil rettssubjekt, dvs 50 % av inngående fakturaer ble stillet feilaktig til bassengimport Pettersen , i  stedet  for til Bassengimport AS  som var det riktige,'
 
Når revisoren heller ikke ville varsle at det første kvartalsregnskapet var ubrukelig  så fikk dette katastrofale følger for styre (meg) som var avhengig av et korrekt regnskap for å drive firmaet fornuftig (revisoren sa jo i retten, slik lydbånd beviser, at han visste at dette første kvartalsregnskapet/ perioderegnskapet fullstendig manglet periodisering og at det var fullstendig ubrukelig.  Når jeg ikke fikk beskjeden om at det var ubrukelig, foretok jeg ikke nødvendige kostnadskutt for å redde bedriften / gå tilbake til nivået for de fire foregående år, hvor årsoverskuddet hadde vært gjennomsnittlig  1.2 millioner kr. pr. år.  I stedet ble det betalt ut 50.000 kr som ekstra bonus til daglig leder på hans marslønning, noe daglig leder begrunner med "at det gikk som budsjettert etter 3 måneder"  Men det gikk egentlig langt fra som budsjettert, slik mine vitner Økodel og Norgesrevisjon så ettertrykkelig har bevist.).
 
Dommen med mine kommentarer avsnitt for avsnitt følger i det førte vedlegget.
Anketilsvar følger i det andre vedlegget , fil A 538.
 
På forhånd takk .  Ser fram til møtet.
Mvh Nils Pettersen tel 900 99999.
 

From: nils_even_pettersen@hotmail.com
To: bore@dalan.no
Subject: RE: SV: SV: SV: Advokatbistand
Date: Fri, 16 Aug 2013 22:41:27 +0200
Da kan jeg sende over dommen og anken.  Dette kommer sannsynligvis senere i kveld eller i morgen.  Jeg ønsker at vi går igjennom dommen + anken og kanskje vi kan diskutere om anken kan forbedres og eventuelt forlik. 
 


 
 

Dette er av stor betydning for meg, spesiet med tanke på min rettssak mot en advokat, beskrevet i www.rettssikkerhet.com.  jeg vil enten søke deres bistand eller kontakte kanskje over 1000 av revisorforeningens medlemmer for å finne ut hva den normale normen er med hensyn på når en revisor skal rapportere skriftlig til klienten (f.eks når 700 inngående fakturaer til mitt firma ble stilelt til feil firmanavn og når revisor vet at "kvartalsregnsakapet ditt pettersen er totalt ubrukelig og mangler fullstendig periodisering osv".

mvh nils pettersen.
 

jeg kan komme kl 12.30 mandag og takker for det !  Det vil være hensiktsmessig om jeg tar med disse papirer til møte.  Jeg tror også jeg kan sende disse papirer til deg i morgen eller senest på søndag.  Imidlertid er det en meget enkel problemstilling å fremstille i det minste hva jeg mener med feilfakturering og manglende rapportering fra revisor (noe som førte til milliongjeld for meg).  

From: Bore@dalan.no
To: nils_even_pettersen@hotmail.com
Subject: SV: SV: Advokatbistand
Date: Thu, 15 Aug 2013 08:39:41 +0000
Takk for mail. Er det ok kl 12.30 på mandag? Det hadde vært en fordel å motta iallfall tingrettsdommen og din anke før møtet.
 
Best regards,
DALAN advokatfirma DA
 
Carl Bore
Partner | Advokat
Attorney-at-Law
 
Mobile: 97 64 64 61
 
www.dalan.no
 
Phone: (+47) 23 308 600 / Fax: -601
E-mail: bore@dalan.no
Postal address: Postboks 1214 Vika, 0110 Oslo
Visits: Fridtjof Nansens Plass 6, Oslo
 
 
Fra: Nils Pettersen [mailto:nils_even_pettersen@hotmail.com] 
Sendt: 15. august 2013 02:06
Til: Carl Bore
Emne: RE: SV: Advokatbistand
 
jeg ønsker et  møte på mandag eller tirsdag i Oslo .  Disse dager er de eneste mulige for meg i 2013.  Er dette mulig?  
 
Mye av min sak dreier seg om min revisor. Hans Olav Noraberg i Ernst & Young revisorfirma,  hadde gode grunner til å varsle meg (styre)  i skriftlig , nummerert brev det fakturm at 700 inngående fakturaer som beviselig gjaldt driften til Bassengimport AS for 2003, feilaktig  ble stillet til meg privat (Bassengimport Pettersen) i steden for det som var rett :  Bassengimport AS.  Om min advokat Hammervoll & Co i 2008 ,  måtte forstå  at jeg hadde beviser for at Noraberg  måtte varsle feilfaktureringen  (Bevisene / støttespillerne ,  høres blant annet i et 45 minutter langt lydbånd med Finanstilsynet. Finanstilsynet har jo også skrevet 5 linjer om dette i brev til meg og dette brevet alene er bevis godt nok).  
Mvh Nils Pettersen tel 900 99999 kl 10-20.

From: bore@dalan.no
To: nils_even_pettersen@hotmail.com
Date: Tue, 4 Jan 2011 09:35:11 +0100
Subject: SV: Advokatbistand
Det er i orden. Vi bør vel starte med et møte hos oss, så ta kontakt når det passer og du er i landet.
 
Best regards,
DALAN advokatfirma DA
 
Carl Bore
Partner | Advokat
Attorney-at-Law
 
Mobile: 97 64 64 61
 
Phone: (+47) 23 308 600, dir 23 308 623
Fax: (+47) 23 308 601
Mailto: bore@dalan.no
Postal address: PO Box 1214 Vika, 0110 Oslo
Visiting address: Fridtjof Nansens Plass 6, Oslo
 
The information contained in this message is sent in the strictest confidence, it is intended for the use of the adressee only and may contain legally privileged information. If you have received this e-mail in error, you are requested to preserve it in the strictest confidenciality, delete it from your e-mail system, including the trash basket, destroy all electronic and paper copies, make no further use of the contents, and advice the sender of the error in transmission. E-mails may be susceptible to data corruption, interception and unauthorised amendment, in which connections we disclaim all responsibility and liability of whatsoever nature.
 

Fra: Nils Pettersen [mailto:nils_even_pettersen@hotmail.com] 
Sendt: 4. januar 2011 09:28
Til: Carl Bore
Emne: RE: Advokatbistand
 
jeg er interessert i at du beholder dokumentene og at vi går videre med saken om noen få måneder.  Ønsker vel et forlik fra Hammervold. Han burde ha skjønt at Ernst & Young burde ha sett på mine inngående fakturaer for flere millioner kroner - slik at feilfaktureringen hadde blitt oppdaget og varlslet.  Dette vil jeg sloss for.

From: bore@dalan.no
To: nils_even_pettersen@hotmail.com
Date: Mon, 29 Nov 2010 19:02:19 +0100
Subject: Advokatbistand
Hei, vi hadde en samtale i våres angående en mulig sak knyttet bl a til et advokatfirma (Hammervold). Jeg mottok senere en del dokumenter og noen lydspor. Jeg har senere ikke hørt noe om saken. Skal vi beholde dokumentene en stund til, eller har du fått den hjelp du trenger med dette? På forhånd takk.
 
 
Best regards,
DALAN advokatfirma DA
 
Carl Bore
Partner | Advokat
Attorney-at-Law
 
Mobile: 97 64 64 61
 
Phone: (+47) 23 308 600, dir 23 308 623
Fax: (+47) 23 308 601
E-mail: bore@dalan.no
Mail: Postboks 1214 Vika, 0110 Oslo
Visits: Fridtjof Nansens Plass 6, Oslo
 
The information contained in this message is sent in the strictest confidence, is intended for the use of the addressee only and may contain legally privileged information. If you have received this e-mail in error, you are requested to preserve it in the strictest confidentiality, delete it from your e-mail system, including the trash basket, destroy all electronic and paper copies, make no further use of the contents, and advise the sender of the error in transmission. E-mails may be susceptible to data corruption, interception and unauthorised amendment, in which connections we disclaim all responsibility and liability of whatsoever nature. 
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