Konkursinnberetningen det vises til i korrespondansen med avisen DT.no er vist i filen A 296.
E-poster til tipstelefonen Drammens tidende se side 4. Samtalen jeg hadde med tipstelefonen hør på denne i lydvedlegget, fil A 295. 
E-post til tidligere kunde av konkursrammede Partnerline As (omdøpt til Basseng Import AS to uker før konkursen som var 20.11.13) – se lenger ned  på denne side i skråskrift (kursiv).Denne kunde forskuddsbetalte 60 tusen ca 1.10.13, rett før konkursen til Basseng Import AS i november) og tapte alle pengene. Jeg hadde en samtale med denne kunden som er  i filA 297.Kunden er fortvilet og mener eieren av det konkursrammede firma Partnerline AS må stoppes og ikke kan fortsette med nytt firma nå som om ingenting har hendt (Partner Line i to ord AS startet i oktober 2013…., se www.partnerline.no) .Kunden bestilte så den 3.4.14 fra min sønns www.bassengutstyr.no  den 3.4.14 denne varen til 60 tusen (men fikk stor rabatt) . Varen var bassenghall, skyvbart overbygg.  Bassengutstyr.no hadde 10 slike haller på lager før de kjøpte konkursboet til Partnerline AS (omdøpt til Basseng Import AS).  

På side 2 ser du E-post til Glenn Gundersen, min uoffisielle rådgiver, Glenn Gundersen
På side 3 ser du E-post fra Glenn Gundersen men  kommenterer av min samtale og e-post til Drammens tidende.
Side 5 og 6 er info fra Økokrims hjemmeside om Konkurs og ulovligheter i den forbindelse.

E-post til tidligere kunde av konkursrammede Partnerline As (omdøpt til Basseng Import AS to uker før konkursen som var 20.11.13) :
Min e-post til kunden 5.4.14 :  ”Jeg er far til Daniel Pettersen som har kjøpt opp konkursboet til konkursrammede Basseng Import As (tidligere Partenerline AS) .
 
Viser til samtale jeg hadde med deg forleden og ber deg lese undernevnte og hvis du vil, kan du tilføye noe av det du har opplevd.
 
Jeg har mye mer info som jeg vil komme med etterhvert.  Du har helt rett, vi har en unik mulighet til å få fram mer info om måten Partnerline As ( omdøpt til Basseng Import i 2 ord AS 2 uker før konkursen til Partnerline AS som skjedde 20.11.13).   Vi har jo kjøpt henvendelse / kunderegister med over 20.000 henvendelser.  Roy Paulsen, eier av det konkursrammede firma Partnerline AS (som han omdøpte til Basseng Import AS før konkursen)  sier at dette registeret inneholder alle kunden som PL har opparbeidet i de 9 årene han har eksistert . Reskontro (salgsoversikt til kunder) som vi har fått for 2013, 2012, 2011 viser at dette er langt fra tilfelle, men vi har nok fått de fleste navn og tel nr til de fleste kunder, men ikke alle slik vi var lovet.  Med vi mener jeg min sønns firma som kjøpte konkursboet. 
 
Vi samler nå info omkring PL sin kundebehandling og folk som har tapt urimelig på PL sin fremgangsmåte, og vi takker for ditt bidrag og for din bestilling.
 
Jeg er som regel tilgengelig på 37021430, best mellom kl 12 og 17 hver eneste dag for det meste, også i helgen.  Men til mandag har min datter fødselsdag, så da er det noe usikkert om jeg er tilgjengelig på telefon.  
 
Under følger min venns Glenn Gundersens reaksjon på mitt første forsøk på mediedekning, som er teksten til Drammens tidende , ca 1 side.  Samtalen jeg hadde med Drammens tidene er i vedlagte lydvedlegg og sluttinnberetningen fra bobestyrer, som altså inneholder bare en del av kreditorene  (du og utleier av lageret som PL brukte er eksempler på folk som har tapt ca 50 tusen eller mer, og det finnes mange flere utover de 10 millioner som står på vedlagte kreditorliste).
 
Blant mine ansatte og selgere har 8 firma blitt startet .  De har kopiert meg fra 2003 og alle har nå gått konkurs, bortsett fra min sønns firma som har hatt overskudd de siste 5 årene stigende fra ca 500.000 da han var 19 år til ca 1 million nå som han er 24 år.  Derfor mener jeg å si at han har et solid firma uten vanvittige utgifter gjennom lavsesongen (slik de fleste av de 8 firma har hatt).  Min sønn har også laget sin egen hjemmeside og har tilknyttet seg kompetente og ikke minst lojale  folk i Sandefjord der hans firma holder til.Nils Pettersen ”.

From: nils_even_pettersen@hotmail.com
To: gundynorway@gmail.com
Subject: FW: Kunde tapte 60 tusen på partnerline - han fikk aldri varen.
Date: Sat, 5 Apr 2014 18:43:21 +0200





Kunden betalte 60 tusen til Partnerline AS rett før konkursen. 
Kunden tapte pengene 
Kunden kjøper nå bassenghallen fra bassengutstyr.no i stedet, kr 60.000 (han får noe ekstra varer på kjøpet - han har vært uheldig). Vi vil hjelpe kunden og andre å få erstatning fra den skyldige. 
Samtalen jeg hadde med han i dag er vist i vedlegget. Jeg slurvet med opptaket og det er ikke det beste lyden på den. Men bobestyrer og andre blir her heftig kritisert.. 
En annen kunde av PL hadde levert en dieselpumpe til 40 tusen til reparasjon uten å få den tilbake og andre finnes på henvendelsesregisteret, 20.000 personer. 
Mange kreditorer får lide, og de står ikke engang på kreditorlista som inneholder 10 millioner kroner som dette lille firma PL hadde lånt fra kreditorer på bare 10 måneder. 
Bobestyrer, hvor var du? 
tipstelefonen og sluttinnberetning + link til min hjemmeside www.rettssikkerhet.com‏ 
glenn gundersen (gundynorway@gmail.com) 
Legg til i Kontakter
09:32 
øhttps://dub126.mail.live.com/mail/



Til: Nils Pettersen 

	Fra:
	
glenn gundersen (gundynorway@gmail.com) Denne avsenderen er i listen over sikre avsendere.

	Sedt:
	5. april 2014 09:32:51

	Til: 
	Nils Pettersen (nils_even_pettersen@hotmail.com)


Denne virket. Og du er så engasjerende og virker så redelig i presentasjonen - veldig bra. Hele samtalen kom frem !!! Så ta vare på denne. ok. Sendt (på min oversikt) kl 13:40 - 19 timer siden. Overskrift - ved dette tredje forsøket...... hilsen Glenn (Glenn viser til samtalen med tipstelefonen vist på neste side.)


4. april 2014 kl. 13.40 skrev Nils Pettersen <nils_even_pettersen@hotmail.com>:
Vedlegget til denne e-post vil også bli lagt inn på min hjemmeside www.rettssikkerhet.com - selv om denne konkurssaken bare er en liten del av det jeg tar opp på hjemmesiden.








From: nils_even_pettersen@hotmail.com
To: web@dt.no; gundynorway@gmail.com; post@bassengutstyr.no; tips@dt.no
Subject: nå virker lydvedlegget. Samtale med Drammens tidene, tipstelefonen og sluttinnberetning.      Date: Fri, 4 Apr 2014 13:05:40 +0200

Til Tipstelefonen. Jeg snakket i dag med Lars. Vedlegget A 295. er en 8 minutters samtale som viser litt av det jeg vil at dere skriver noe om. Dette er jo en sak om en konkurs på Geithus der kreditorer tapte 10 millioner og eier av det konkursrammede firma starter opp igjen før konkursen med et nytt firma med praktisk talt samme firmanavn. Men 2 uker før konkursen i det første firmaet ble firmanavnet endret - for å forvirre folk om hvem som har gått konkurs. Så kunne eier altså starte opp igjen - bli kvitt gjelden. Eier kunne overføre telefonnummer og domenenavn til det nye firmaet og starte opp igjen som om ingenting var hendt. (verdifullt da eier av det konkursrammede firma sa til meg at 5 millioner ble brukt til opparbeidelse av en kundemasse på flere tusen kunder som samlet handler for flere millioner årlig). Varelagerlista lagt til grunn ved konkursen viste varer for innkjøpspris 1.6 millioner, men bobestyrer ville ikke ha opptelling av varer eller bytte låser eller på annen måte sikre varelageret. Min sønn kjøpte konkursboet og varelageret og fant så ut at det manglet varer for ca. 1 million sier han til meg. Eier av det konkursrammede firma fikk beholde nøklene i ca 6 dager etter at bobestyrer hadde besøkt bedriften ved konkursen (ref. lydbånd). 4 dører var usikret etter konkursen sier eier av det konkursrammede firma  og naboer hadde også tilgang til lageret (ref. lydbånd der bobestyrer blir bebreidet). Utleier av varelageret fortviler også og mente at det burde vært skiftet låser m.m. Kreditorene taper når verdiene ikke blir sikret i forbindelse med konkurs. Tidligere eier av det konkursrammede firma sier til meg at den som er mest å bebreide for konkursbehandlingen er bobestyrer. Se sluttinnberetning fra han i det andre vedlegget. Økokrim sier følgende generelt om konkurser på sin hjemmeside (se side 5-7)
From: nils_even_pettersen@hotmail.com
To: web@dt.no; gundynorway@gmail.com; post@bassengutstyr.no
Subject: Samtale med Drammens tidene, tipstelefonen og sluttinnberetning.
Date: Fri, 4 Apr 2014 12:24:10 +0200. 
En tidligere kunde hos Partnerline ble bedt om å sende 60 tusen i forskudd for en vare han aldri fikk. Konkursen var jo da allerede planlagt i minste detalj. Reaksjonen fra kunden vises i vedlegget. Utrolig at det skal være mulig å lure kundene så til de grader. Dette er bare begynnelser på galskapen. Jeg har på få minutter funnet en rekke kreditorer som ikke står på kreditor lista og alle har blitt lurt for over 40 tusen hver..... Om ikke det skulle være nok med de som tapte 10 millioner på de siste 10 måneders drift av Partnerline AS. Jeg har tatt print screen bilde av salget PL fremførte på Facebook i oktober hvor han solgte unna varer med 70 % rabatt. Men hvordan ble dette salget inntektsført - til hvem?

Konkurs
Sist oppdatert 30.08.2013
Konkurskriminalitet er straffbare handlinger som begås eller avdekkes i forbindelse med konkursbehandling. De fleste straffbare handlinger begås før konkursen åpnes. Et typisk eksempel på konkurskriminalitet er at en person eller et foretak som er slått konkurs, skjuler eller fjerner aktiva (verdier) når konkursen er åpnet, slik at kreditorene ikke får dekket fordringene sine.
Eksempler på straffbare handlinger før konkursåpning er at skyldneren har:
· unnlatt å føre regnskap eller ført mangelfullt regnskap
· unnlatt å sende inn pliktige oppgaver til offentlig myndighet
· tatt ut penger ulovlig fra virksomheten (foretaket)
Kriminalitet som er knyttet til konkurs, kan rammes av mange forskjellige straffebestemmelser, fra reglene i straffelovens kapittel 27 om forbrytelser i gjeldsforhold til straffebestemmelser i regnskaps-, skatte- og avgiftslovgivningen.
Hvert år åpnes det ca. 3 500 konkurser i Norge. Undersøkelser har avdekket mistanke omat straffbare forhold avdekkes i mer enn 50 prosent av alle konkursbo. Skyldneren kan f.eks. ha unnlatt å sende inn pliktige oppgaver til avgiftsmyndighetene (merverdiavgiftsoppgaver). Andre eksempler er grovt kreditorsvik, som påfører kreditorene store tap. Slike handlinger begås ofte sammen med alvorlige brudd på regnskapsbestemmelsene. Dette gjør det vanskelig å oppdage lovbruddene.
Som regel er det bostyrer som oppdager lovbrudd i forbindelse med konkurssaker. Men bostyrer har gjerne begrensede ressurser, og ofte inneholder konkursberetningen hovedsakelig opplysninger om mindre overtredelser eller tilsidesettelse av regler. Ved mange konkurser viser det seg at skyldneren har opprettet kompliserte selskapsstrukturer med en rekke datter- og søsterselskaper.
Forbrytelser i gjeldsforhold og konkurs (som for eksempel bo forringelse, kreditorbegunstigelse og eksekusjonshindring) har en strafferamme på inntil tre års fengsel, og inntil seks år dersom overtredelsen er grov.
Vesentlige brudd på regnskaps- og bokføringslovgivningen har en strafferamme på inntil tre års fengsel, og inntil seks når det foreligger særlig skjerpende omstendigheter.
Kriminalitet som er knyttet til konkurs, kan rammes av mange forskjellige straffebestemmelser, fra reglene i straffelovens kapittel 27 om forbrytelser i gjeldsforhold til straffebestemmelser i regnskaps-, skatte- og avgiftslovgivningen.
Hvert år åpnes det ca. 3 500 konkurser i Norge. Undersøkelser har avdekket mistanke omat straffbare forhold avdekkes i mer enn 50 prosent av alle konkursbo. Skyldneren kan f.eks. ha unnlatt å sende inn pliktige oppgaver til avgiftsmyndighetene (merverdiavgiftsoppgaver). Andre eksempler er grovt kreditorsvik, som påfører kreditorene store tap. Slike handlinger begås ofte sammen med alvorlige brudd på regnskapsbestemmelsene. Dette gjør det vanskelig å oppdage lovbruddene.
Som regel er det bostyrer som oppdager lovbrudd i forbindelse med konkurssaker. Men bostyrer har gjerne begrensede ressurser, og ofte inneholder konkursberetningen hovedsakelig opplysninger om mindre overtredelser eller tilsidesettelse av regler. Ved mange konkurser viser det seg at skyldneren har opprettet kompliserte selskapsstrukturer med en rekke datter- og søsterselskaper.
[bookmark: _GoBack]Forbrytelser i gjeldsforhold og konkurs (som for eksempel bo forringelse, kreditorbegunstigelse og eksekusjonshindring) har en strafferamme på inntil tre års fengsel, og inntil seks år dersom overtredelsen er grov.
Vesentlige brudd på regnskaps- og bokføringslovgivningen har en strafferamme på inntil tre års fengsel, og inntil seks når det foreligger særlig skjerpende omstendigheter.
Hvorfor er det viktig å bekjempe konkurskriminalitet?
Handlinger som påfører kreditorene tap, er et betydelig problem for samfunnet. I noen tilfeller blir kreditorer påført så store tap at de selv går konkurs. Dette fører ofte til tap av arbeidsplasser. Enda mer alvorlig er det for samfunnet at næringsdrivende som bevisst tapper virksomheten (foretaket) for midler og unnlater å betale offentlige og private kreditorer, ofte kan tilby varer og tjenester til lavere priser enn lovlydige næringsdrivende i samme bransje. Resultatet er en konkurransevridning, slik at lovlydige næringsdrivende blir påført økonomisk skade. Dermed kan den alminnelige forretnings- og samfunnsmoralen bli svekket. Såkalte konkursryttere er et stort og alvorlig problem.
Eksempel på en alvorlig konkurssak
Et aksjeselskap driver et utested med hovedvekt på omsetning av alkoholholdige drikkevarer. Deler av omsetningen, 1 million kroner pr. år, holdes utenfor regnskapene («svart omsetning»). De regnskapene som føres, er uriktige, og dette er en vesentlig regnskapsovertredelse, jf. regnskapsloven § 8-5. Merverdiavgiftsoppgaver som sendes inn på grunnlag av de uriktige regnskapene, gir grunnlag for beregning av for lav avgift. Dette er straffbart etter merverdiavgiftsloven § 21. Selvangivelser som innsendes på grunnlag av de uriktige regnskapene, gir grunnlag for beregning av for lav skatt. Dette kan straffes som skattesvik etter ligningsloven § 12-1 nr. 1. Dersom den som driver utestedet, eller andre, tar ut den svarte omsetningen, kan det være straffbart, og utbyttet vedkommende har mottatt kan bli inndratt.
Endrede regler på området
Fra 1. oktober 2004 ble det innført endringer i straffelovens kapittel 27 («Forbrytelser i gjeldsforhold m.m.»). Disse reglene skal gi andre virksomheter/samarbeidspartnere et strafferettslig vern mot at debitor gjennomfører illojale disposisjoner både før virksomheten blir insolvent, under insolvens og under eventuelle gjeldsforhandlinger eller konkursbehandling. Reglene skal også hindre at debitor stikker unna midler og at enkelte kreditorer oppnår en bedre dekning på bekostning av kreditorfellesskapet.
Mer informasjon om konkurs finnes på hjemmesiden tilKonkursrådet.
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Nils Pettersen. 
Telefon 37021430 - også i helgene- eller send sms til 900 31 500

