HVA ER EN REVISOR?
	Kort sagt er en revisor en uavhengig 3. Part som kontrollerer regnskapet til selskaper og bekrefer at regnskapet oppfyller alle de lover og regler som er stilt for å drive virksomhet i Norge.
Hvorfor trenger vi revisorer? 
Tenk deg at du for eksempel skal låne penger til en bedrift. Forsiktig som du er, ber du om å få se regnskapet for å sjekke om de er i stand til å betale tilbake lånet. Regnskapet viser flotte tall, men fordi regnskapet er laget av dem som vil låne penger er det jo normalt å bli litt usikker – “tenk om han har jukset med tallene for å få låne pengene mine?”.  Det er der revisor kommer inn. Revisor kontrollerer regnskapet og skriver ut en “garanti” (revisjonsberetning) på at regnskapet i all vesentlighet er korrekt.

	Hva gjør en Revisor




	En revisors hovedoppgave er kontroll av årsregnskapet til revisjonspliktige foretak, men også annen bistand og rådgivning er viktige oppgaver.
Revisoren hjelper bedrifter og andre virksomheter til å fungere bedre. Revisor veileder og gir råd slik at bedriftene kan etablere gode rutiner og påser dessuten at de følger lover og regler. Revisors rapport skaper trygghet for mange, derfor bidrar du som revisor til et sunt næringsliv og regnskaper til å stole på.
Revisors uavhengige gjennomgåelse er viktig for at eiere, kunder, banker, myndighetene og andre skal kunne stole på tallene bedriftene legger frem. Når omverdenen og markedet har tillit til at bedriften er sunn og at regnskapene er  i orden, vil det også være lettere å hente inn kapital og få kreditt fra leverandører og banker. Revisors arbeid bidrar til trygghet for de ansatte og andre som er avhengig av bedriften.
Det er forskjell i hvordan revisor arbeider i små og store selskaper. I mindre selskaper er revisor en viktig diskusjonspartner og veileder. Store selskaper har gjerne mer kompetanse selv, men også i slike selskaper har revisor en viktig veilederrolle.
Som revisor er du allmennhetens tillitsperson. Selv om det er aksjonærene som formelt velger revisor, arbeider ikke revisor bare for eierne. Revisor skal være profesjonell, skeptisk og uavhengig, og si fra når noe er galt. Også selskapets kunder, banker, skattemyndigheter og andre skal ha tillit til at revisor ivaretar deres interesser. Som revisor er du avhengig av å ha tillit fra alle parter.
Når du arbeider som revisor, får du god og unik kunnskap om enkeltbedrifter, ulike bransjer og offentlig forvaltning. Du får kontinuerlig og systematisk etterutdanning innen fagområder som er viktig for arbeidet ditt. Etterutdanning er også nødvendig for at du skal kunne være en god rådgiver. Revisorer har en kompetanse som gjør at bedriftsledere og styremedlemmer naturlig ønsker å rådføre seg med dem. Allerede tidlig i din karriere får du ansvar og en rolle i kommunikasjonen med ledelsen i bedriftene.
Rådgivning er en viktig oppgave for revisor; men det er samtidig regler for hvilke typer rådgivningsoppgaver du kan utføre. Du kan ikke gi råd om forhold som du senere skal kontrollere! Det er uforenlig med din uavhengighet.
 


Hva er et revisoroppdrag?
I filen A 711 på min hjemmeside www.rettssikkerhet.com  uttaler høyesterett seg om dette, med å konkludere:
Høyesterett uttaler i en nylig dom i Finance Credit og Sponsor-saken at et revisjonsoppdrag ikke bare er etterkontroll av et regnskap den revisjonsklienten allerede har fastsatt, men et løpende arbeid gjennom regnskapsåret med blant annet kontroll og eventuell korreksjon av posteringer som kan slå direkte eller indirekte inn i årsregnskapet
Bestemmelsen går ut på at brudd på revisorloven § 8, samt bestemmelser gitt i medhold av revisorlovens § 16, straffes med bøter. Når det gjelder revisorlovens § 8, inneholder denne bestemmelser om revisors beretning og revisjonskorrespondansen, og innebærer at følgende forhold er straffesanksjonerte:
· unnlatelse av å innta forhold som påpekes overfor bedriften i fortløpende nummererte og journalførte brev.

